

Ce Este Atracția Pe Munte?

Crede numai, crede numai,
Toate lucrurile sînt posibile, crede numai.

Să ne plecăm capetele acum.

Dumnezeule Tată, aceasta este sincera noastră rugăciune în seara aceasta, văzînd tot ceea ce faci Tu pentru oameni în această zi. Și noi Îți cerem, Doamne, fie ca noi să credem numai, să credem doar că Acesta este Adevărul, Cuvîntul scris fiindu-ne făcut manifest. Îngăduie aceste lucruri, Tată.

² Acum în seara aceasta noi vrem să-Ți mulțumim pentru Lumina pe care ai aruncat-o Tu peste Scripturi pentru noi azi dimineață. Și noi ne rugăm în seara aceasta, Doamne, în rîndul de rugăciune, ca Tu să dovedești Cuvîntul Tău să fie Adevărul.

³ Noi ne rugăm pentru toate bisericile și adunările care sînt adunate în jurul-microfoanelor mici afară peste tot, din națiune, pînă departe la Coasta de Vest, sus în munții din Arizona, jos în cîmpiile Texasului, departe în Coasta de Est, peste tot cuprinsul țării, Doamne, unde s-au adunat ei. Noi sîntem multe ore aparte, în timp, dar, Doamne, noi sîntem împreună în seara aceasta ca o unitate, credincioși, așteptînd Venirea lui Mesia. Noi ne rugăm, Tată Ceresc, ca Tu să-L trimiți curînd pentru Biserica Ta. Căci noi o cerem în Numele Lui. Amin.

⁴ Vă puteți așeza. Salutări Creștine la toți cei ce sînt adunați aici în această seară. Mie îmi pare rău că încă sîntem înghesuiți și aglomerați pînă cînd cu greu putem să respirăm. Chiar și aparatele de aer condiționat, tot atît de bine cît este acesta aer condiționat, nu are mult efect, cu atît de mulți oameni. Dacă exista cu greu doar o biserică plină în mod normal cu oameni, acele aere condiționate v-ar îngheța. Dar acum fiecare are un evantai, mișcîndu-1, și aparatele de aer condiționat suflînd cît pot ele de tare.

⁵ Noi trimitem salutări din Coasta de Est către Vest, la toți prietenii noștri în Cristos, care ascultă înăuntru. Noi trimitem salutări acolo în San Jose, Fratele Borders, grupului de acolo sus. Noi trimitem salutări sus în munți, la Prescott, Arizona, Fratelui Leo Mercier și grupului său care sînt acolo sus așteptînd Venirea Domnului. Noi trimitem salutări către cei din Tucson, care sînt adunați în seara aceasta, așteptînd Venirea Domnului. Jos în Houston, Texas, către cei care așteaptă Venirea Domnului. Sus în Chicago, către cei care așteaptă Venirea Domnului. Sus pe Coasta de Est, în New York și Connecticut, și marile grupuri de acolo sus, care așteaptă pentru Venirea Domnului. Noi nu avem loc aici să-i așezăm, astfel noi trebuie doar să le trimitem Cuvîntul prin intermediul telefonului. Noi trimitem salutări Fratelui Junior Jackson în seara aceasta, și grupului său jos în Clarksville. Fratelui Ruddell, sus pe șaiszeci și doi [șoseaua șaiszeci și doi – Trans.] și grupului său, așteptînd Venirea Domnului. Și noi sîntem adunați aici în seara aceasta la biserica de acasă, Tabernacolul, așteptînd pentru Venirea Domnului.

⁶ Și acum, mulți dintre voi poate nu au fost la serviciul de azi dimineață. Dar eu nădăjduiesc că fiecare, care nu au fost, vor obține acea casetă, căci eu cred că acela era cel mai direct Mesaj către biserică de la Mesajul despre *Domnilor, Ce Timp Este Acesta?* Eu am simțit ungera Duhului, și m-am simțit călăuzit să spun ceea ce am spus. Acesta era lung, dar totuși mam simțit călăuzit să o fac. Și eu cred că Domnul, prin Cuvîntul Lui, a arătat în ce ceas trăim noi. Și să ne asigure că noi înțelegem aceste lucruri misterioase care s-au întîmplat. Voi știți, că Biblia a zis, "Cei înțelepți vor înțelege."

⁷ Dar națiunile și oamenii vor deveni "mai slabi și mai înțelepți." Gîndiți-vă doar, că Americanul obișnuit este acum la vîrsta medie, cam în vîrstă de douăzeci de ani, mai slab dar mai inteligent. Ei nu aveau avioane de tip jet în acele zile, și-și capete de război atomice, dar ei au trăit cu mult mai mult. Noi devenim mai slabi dar mai înțelepți, și propria noastră înțelepciune este ceea ce o să ne distrugă pe noi. Noi ne vom distruge pe noi înșine. Dumnezeu nu ne va distruge; înțelepciunea noastră ne va distruge. Aceasta întotdeauna a fost așa, și așa va fi aceasta iarăși.

⁸ Acum, cu voia Domnului, următoarea Duminică dimineața, ne știind acum despre ce voi vorbi, dar nădăjduiesc că Domnul, dacă El ne lasă să trăim și nimic nu se întîmplă, și aceasta va fi voia Lui, noi intenționăm să vorbim un alt Mesaj următoarea Duminică dimineața, și să avem rugăciune pentru bolnavi următoarea Duminică seara. Apoi îmi revine să mă întorc înapoi acasă la Arizona, să iau familia înapoi astfel ca copiii să se poată înscrie la școală. Apoi voi veți fi... Noi vă vom anunța, așa cum putem, despre adunări așa cum se maturizează ele, sau timpurile în care noi... locurile în care tindem noi să fim. Așa că, Dumnezeu să vă binecuvînteze pe voi toți.

⁹ Acum în seara aceasta, știind că aceasta este... Eu sînt cu cincisprezece minute întîrziat, de la început, este opt fără un sfert aici în Jeffersonville; și aceasta este cam nouă fără un sfert la Coasta de Est, și atunci este cam ora cinci la Coasta de Vest. Așa că acum noi sîntem cam la apusul soarelui aici. Și eu vreau să vă vorbesc doar pentru un serviciu scurt, să încerc să găsesc ungera Duhului, și apoi să chem rîndul pentru rugăciune.

¹⁰ Și eu vreau ca adunarea de aici, ca și adunările adunate în alte locuri, să găsească vreun om, vreun frate care este uns de Duhul; și cînd vom începe noi să ne rugăm pentru bolnavi, să meargă să pună mîinile peste acei ce sînt în adunarea voastră. Și țineți minte, Dumnezeu este omniprezent; El este pretutindeni. Astfel, jos în Texas, dincolo în California, sus în Arizona, oriunde sînteți, puneți mîinile peste aceia care sînt bolnavi cînd începem să ne rugăm pentru bolnavi. Și eu sînt sigur că Dumnezeu va asculta și răspunde rugăciunilor.

¹¹ Lucru ciudat, Duminica trecută seara, și ungera era în progres, și Duhul Sfînt... Acesta într-adevăr era un lucru.

Eu nu am avut un-un rînd de discernămînt pentru luni și luni de zile, de cînd am fost aici data trecută. Și atunci să pășesc acolo sus sub o promisiune... Tu nu știi că El va face aceasta. Tu nu poți să spui că El o va face. Tu trebuie doar să pășești acolo sus și să aștepți. El este suveran. El face ceea ce vrea El să facă. Dar stai acolo și așteaptă să vezi ce va face El, atunci simți Aceasta pătrunzînd prin tine în felul acesta.

¹² Și la sfîrșitul adunării, neștiind cine era acesta, dar acolo era un-un om pe undeva de-a lungul rîndului care era înalt, și chel pe creștet, și el era o persoană foarte bolnavă.

¹³ Și atunci tocmai la ultimul, acolo era un om care a apărut aici pe platformă, și își avea capul în jos, și se părea că el suferea, ținîndu-se în jurul stomacului. Și eu mă gîndeam că acela trebuie că a fost acel om dintîi sau al doilea om, sau oricînd a fost aceasta că eu m-am rugat pentru el, căci el era chel și ținea capul în jos; un om mare, încovoiat. Dar eu m-am uitat în jur și l-am găsit pe domnul acela șezînd acolo afară, dar el se veselea. Eu mă gîndeam, "Unde este acesta?" Eu nu puteam să decid unde era acesta. Eu puteam să simt și să-l văd pe om înaintea mea.

Eu am simțit aceasta cum trage în jur pe aici, și aceasta venea din spate. Eu m-am uitat la Fratele Neville și aceștia doi șezînd aici, aceștia nu erau ei. Eu am zis, "Omul este în interiorul aceluia baptisteriu acolo în spate." Și știți voi cine era acesta? Fratele Shepherd. Motivul că eu nu am putut să-l recunosc, era că el ședea acolo în spate cu capul aplecat, rugîndu-se.

¹⁴ El se gîndea că urma să moară, el se gîndea la aceea pentru ultimele cîteva săptămîni. Nevasta lui i-a spus să meargă să-și ia o pereche nouă de pantofi, și el a zis, "Eu nu am nevoie de ei. Eu nu voi fi aici atît de mult."

¹⁵ Și el m-a întîlnit pe mine ziua trecută în... acolo sus în curtea, Fratelui Wood, strigînd și lăudînd pe Dumnezeu. A zis, "Eu mănînc slănină, ouă, roșii, și orice vreau eu."

¹⁶ Și în umilință cedîndu-și locul lui, ducîndu-se acolo în spate afară din drum, și rugîndu-se. Vedeți, voi nu aveți nevoie de un cartonaș de rugăciune, voi aveți nevoie numai de credință. Vedeți?

Acum, eu nu știam dacă el era vindecat sau nu, eu am spus doar, "Un-un om, rugîndu-se, el are ceva rău." Eu cred că Acesta a numit ce era, "Boală de stomac, și rugîndu-mă aici înapoi în spatele acesteia. Domnul Isus te face bine." Acum, aceasta era tot ce puteam eu să spun. Atragerea era că el se ruga. Eu puteam vedea aceasta, dar ce se întîmplă eu nu știu. Înțelegeți?

¹⁷ Dar cînd auziți că Acesta a venit înapoi, fiecare își dă seama, cînd Acesta zice, "AȘA VORBEȘTE DOMNUL," vedeți, acesta nu mai sînt eu cel care vorbește atunci; acesta este El.

¹⁸ Dar eu întotdeauna spun, "Isus Cristos te-a făcut întreg," acela este exact Adevărul. "El a fost rănit pentru fărădelegile noastre, prin rănile Lui am fost vindecați." Înțelegeți? Înțelegeți?

¹⁹ Dar cînd Acesta vine, "AȘA VORBEȘTE DOMNUL," și îți spune ce să faci și ce se va întîmpla, urmărește aceea, aceasta va fi așa.

²⁰ Dar cînd eu zic, "Isus Cristos te vindecă și te face întreg," voi credeți aceasta, pentru că El deja a spus asta. Eu repet numai ce El a spus.

²¹ Iar o vedenie doar repetă ce a arătat El. Voi înțelegeți?

²² Acum noi putem să ne grăbim și să intrăm drept în Cuvînt, deoarece eu știu că mulți dintre voi care sînteți aici, aveți mile lungi să călătoriți în seara aceasta. Mă rog ca Dumnezeu să vă binecuvînteze, să vă ajute și să vă ocrotească de-a lungul drumului. Iar acum eu doresc să întorc în seara aceasta la Sfîntul Matei, capitolul 21, și versetul 1 la 11, în Sfîntul Matei. Și, acum, dacă voi nu aveți Biblia voastră, sau dacă voi vreți să însemnați aceste Scripturi, este în ordine.

²³ Și acum către voi care nu ați auzit Mesajul dimineața aceasta, și aveți un casetofon; noi niciodată nu solicităm, vînzarea benzilor. Noi nu solicităm niciodată, să vindem nimic. Uneori într-o adunare mare ei vor anunța că ei au ceva cărți acolo; noi nu facem nici un profit din ele. Fratele Vayle este scriitorul. Benzile, omul care operează afacerea de benzi acolo vă va spune, noi nu facem bani pe benzi. Noi nu... Acestea nu sînt "benzile"; acesta este Mesajul. Și cînd un om își pune în minte că acestea sînt bani, el nu are să mai facă benzi. Asta-i corect. Eu am întrebat despre aceasta, eu cred că benzile noastre se vînd cam, sub cinci dolari, sau ceva, între trei și cinci, sau cam așa ceva. Ce zici? Trei și patru, pentru cele mari, benzi lungi.

²⁴ Și un anumit lucrător, eu am întrebat despre una din benzile lui, și aceasta era nouă dolari, cam de douăzeci de minute sau treizeci, a unui mesaj.

²⁵ Astfel eu văd că Fratele nostru Sothmann de acolo din spate nu se îmbogățește, vreunul din ei, cu aceste benzi pe care ei le-ei le pun afară. Vedeți, ei fac doar destul ca să meargă înainte cu ele. Nu le poți cere să le facă pentru nimic, deoarece ei trebuie să cumpere benzile și toate celelalte. Și mașinăria este foarte scumpă, costă cam zece mii de dolari ca să te echipezi să faci acele benzi, de la început.

²⁶ Acum, eu înțeleg căci curînd eu... nu au anunțat aceasta încă. Dar există o audiență pentru benzi iarăși. La fiecare anumit interval noi... comitetul, eu nu am nimic de a face cu aceasta deloc. Eu nici măcar... niciodată la nici unul din ședințe. Aceasta-i nici-nici pentru nici contra. Ei își dau înăuntru propunerile; comitetul decide cine este următorul om care să facă benzile, și ei îi trimit o scrisoare. Asta este tot ce știu eu despre aceasta. Ei au grijă de asta, deoarece eu nu

pot nici măcar dedica bebeluși nici vorbă să am grijă de benzi, așa, sau să botez.

²⁷ Astfel eu am mintea fixată pe Mesaj, care este aceea a Treia Tragere, și aceasta este aceea față de care eu trebuie să fiu loial și cuvios.

²⁸ Matei 21:1 la 11. Eu am spus că astfel voi ați putea urmări pentru... sau să ne întoarcem la Scripturi.

Și când... Și când ei s-au apropiat de Ierusalim, și au venit la Betfaghe, pe muntele Măslinilor, ... Isus a trimis pe doi din ucenicii lui,

Și le-a spus, Mergeți în satul de acolo dinaintea voastră, și drept înainte veți găsi o măgăriță legată, și un mînz cu ea: dezlegați-i, și aduceți-i la mine.

Și dacă un om vă va zice ceva, voi să ziceți, Domnul are nevoie de ei; și el îi va trimite drept înainte.

Toate acestea au fost făcute, ca să se poată împlini ce a fost vorbit prin profetul, zicînd,

Spuneți voi fiicelor Sionului, Iată, Împăratul tău vine la tine, smerit, ... șezînd pe un măgar, și pe mînzul unei măgărițe.

Și ucenicii au mers, și au făcut cum Isus le-a poruncit,

Și ei au adus măgărița, și mînzul, și și-au pus hainele peste ei, și l-au așezat pe el.

Și o mulțime foarte mare și-au întins îmbrăcămintea lor pe drum; și alții au tăiat ramuri din copaci, și le-au aruncat în drum.

Și mulțimea care a mers înainte, și care a urmat, au strigat, zicînd, Osana fiului lui David: Binecuvîntat este cel ce vine în numele Domnului; Osana în locurile preainalte.

Și când el a ajuns în Ierusalim, toată cetatea a fost mișcată, zicînd, Cine este acesta?

Și mulțimea a zis, Acesta este Isus profetul din Nazaret din Galilea.

²⁹ Acum dacă eu aș lua un text din acela, pentru aproximativ treizeci de minute înainte ca să începă rîndul de rugăciune, mi-ar place să iau aceasta ca un text: *Ce Este Atracția Pe Munte?*

³⁰ Acum, aceasta a fost o foarte obositoare, zi agitată, și ea era o zi neobișnuită. Noi îl găsim pe Isus venind în sus la Ierusalim, gata să participe la paști. Și paștele este unde mielul pascal a fost omorît, iar sîngele a fost stropit peste scaunul milei pentru-ispășirea pentru-popor. Și El a venit sus de la Betfaghe și a venit pe vîrfurile Muntelui Măslinilor, care se uită în jos peste un alt deal mic unde a fost zidit Ierusalimul. Și cum El se uita, și știa că aceasta era ultima Lui vizită.

³¹ Acesta era timpul cînd El va fi dat pe mîna oamenilor păcătoși și ei Îl vor omorî. El va muri de cea mai oribilă moarte de care a murit vreodată un muritor, și va fi îngropat. El va fi trădat de ai Lui Proprii, unii dintre ei sînd chiar cu El. Și El, fiind Dumnezeu, știa ce era în inimile lor, și știa de la început cine Îl va trăda. Și a știut că omul acela era cu El care a șezut lîngă El și l-a numărat banii pentru El, și așa mai departe, știa că omul acela Îl va trăda. Și știa că o cruce Romană crîncenă Îl aștepta acolo afară. El știa că apa Lui în trupul Său și Sîngele trupului Său se vor separa, și că Sîngele îi va picura jos de pe fruntea Lui, picături mari ca transpirația. El știa tot ceea ce era înaintea Lui. Și El stă pe munte, uitîndu-se acolo la Ierusalim.

³² Oamenii din ziua aceea, ce au numit ei în ziua aceea, "o clasă religioasă mai bună de oameni," l-au urît. Bisericiile din ziua aceea l-au urît și l-au denunțat, și i-au denunțat pe toți care ascultau la El. Și dacă ei au mers și au participat la campaniile Lui, ei au fost excomunicați imediat de la părăsirea bisericii. Nu-i de mirare că Scriptura a zis, "El a venit la ai Lui Proprii, și ai Lui Proprii nu l-au primit." Acei care se cuvenea să-l fi iubit, acei care se cuvenea să fi fost pentru El, erau ai Lui amari-cei mai amari dușmani.

³³ Și El și-a format grupulețul Lui dintr-o grămadă de oameni săraci, pescari, vameși, needucați. Biblia zice că unii dintre ei erau chiar "neștiutori, neînvățați." Unii nu puteau nici măcar să-și semneze numele. El nu a mers niciodată la biserică să-și ia poporul.

³⁴ Și El niciodată nu a fost de acord cu vreunul din conducătorii bisericii. Și, în afară de asta, El a urmat tocmai tendința unui profet. El a condamnat tot ce au făcut ei, așa cum au făcut cei dinaintea Lui; deoarece ei erau o porțiune din Cuvînt, iar El era Cuvîntul în plinătatea Lui.

³⁵ Dar în mijlocul tuturor acestora, prin fiecare epocă și fiecare profet care a fost sau va fi, acolo urmează să fie un anumit număr de oameni care sînt predestinați să audă acel Mesaj, și ei Îl vor urma. Aceia ignoră mulțimile. Ei ignoră critica celor necredincioși. Ei-ei nu au nici un argument cu ei. Ei au un lucru de făcut, aceea este să creadă și să obțină fiecare bucățică care poate din Acesta, să-l absoarbă înăuntru ca Maria care ședea la picioarele lui Isus.

³⁶ Iar Marta Îi pregătea prînzul, și Isus i-a spus, "Dar, Marta, tu ești așa de preocupată cu lucrurile vieții, însă Maria a căutat lucrurile mai bune," vedeți, lucrurile Vieții Eterne.

³⁷ Acum, noi aflăm că mulți dintre oamenii care au înțeles... Ei nu aveau literatură cum avem noi astăzi, ei nu aveau televiziune sau telefoane, sau ceva, din ziua aceea, dar a fost cumva zvonit prin jur că El urma să fie la paști. Căci mulți dintre oameni, fiind cu gîndire-spirituală, știau că El era acel Miel de paște, deoarece El le-a spus deja lucrurile care urmau să se întîmple.

³⁸ Și atunci, desigur, știind că El urma să fie acolo, și L-au iubit în felul în care îl iubeau, ei așteptau după El. Acolo era o mulțime care probabil se împingea, îmbulzindu-se de la o poartă la alta, privind în fiecare parte, căci ei știau că într-unul din ceasuri El va apărea. Ei vegheau.

³⁹ Alții se mirau ce se întâmpla cu acești oameni care fugeau de la poartă la poartă. "Ce este atracția?"

⁴⁰ Și ei se uitau pe *aici* și se uitau pe *acolo* , ca să afle. Se părea că ei căutau ceva, erau în așteptarea a ceva ce urma să se întâmple.

⁴¹ O, cum mi-ar plăcea să-mi schimb textul meu pentru câteva minute și să spun asta, că aceea este cauza că este așa în ziua de astăzi. Oamenii care Îl așteaptă să vină sînt sub o mare anticipație și așteptări. Noi o putem simți, presiunea. Și ei caută, urmărind fiecare mișcare și fiecare semn, comparîndu-l cu Scriptura.

⁴² Și cînd ei au văzut toate lucrurile acelea care au fost prezise despre El, chiar pînă la sfîrșit, ei știau că sfîrșitul era aproape. Ei voiau să fie acolo, așa că ei au vegheat. Partea din mulțime care erau pentru El, erau în minoritate. Unii erau împotriva Lui, cei mai mulți dintre ei, nouăzeci la sută erau împotriva Lui.

⁴³ Și cam în felul acesta este și astăzi în mulțimile religioase, cînd aceasta într-adevăr vine jos la Cuvînt și Cristos, există cam unul la sută care-L vor crede. Partea cealaltă nu va da nici o atenție Acestuia, indiferent ce a fost făcut, ei ar pasa vreun fel de glumă sau ar arunca un atac violent despre El. Întocmai la fel. Timpul, lucrurile nu se schimbă prea mult, istoria se repetă doar din nou.

⁴⁴ Păi, noi aflăm că aceea a atras o tensiune nervoasă. Aceasta trebuia. Aceasta trebuia să o facă. Ei așteptau, ei se întrebau ce va face El cînd El ajunge acolo. Ei voiau să fie acolo să obțină orice lucru pe care L-a făcut. Ei au vrut Aceasta. Ei au vrut să-L vadă. Ei L-au crezut. Alții au auzit că El venea, și s-au dus acolo sus să-și bată jos de El. Așa că după toată anticipația agitată, o zi foarte neobișnuită, timp foarte neobișnuit, biserici adormite, nervul poporului era pe muchie, acolo erau așa de mulți oameni, și atunci aceasta s-a întîmplat!

⁴⁵ Pe vîrfurile Muntelui Măslinilor venea un micuț, venea un măgăruș alb, mergînd în jos pe deal, cu un grup de oameni strigînd fanatic, trăgînd frunze de finic din pomi, aruncîndu-și hainele în drum, strigînd, "Osana Fiului lui David care vine în Numele Domnului!" Acest măgăruș, Călărețul lui nu era nimeni altul decît Mesia cel uns al lui Dumnezeu din ceasul acela.

⁴⁶ Dumnezeu, atunci, ce făcea El? Ce este atracția aceea acolo sus pe deal? Acesta este Dumnezeu făcînd istorie, și Dumnezeu împlinind profeția. Și aceea întotdeauna cauzează o atracție. Aceasta îi aduce pe toți criticii sus, ulii (din Mesajul de azi dimineață), și vulturii de asemenea. Înțelegeți? Ei vin împreună să afle ce se petrece. Unii venind din curiozitate, unii venind să găsească greșeli, alții venind să critice. Acolo erau de toate felurile adunați, așa cum am spus noi în dimineața aceasta: credincioși, credincioși-prefăcuți, și necredincioși. Ce este pe munte? Profeția este împlinită. Acum noi vom vedea ce va avea loc.

⁴⁷ Acum, în Cartea lui Zaharia, în capitolul al 9-lea și al 9-lea verset. Zaharia, unul din profeți, a vorbit în Duhul, zicînd aceasta.

Bucurați-vă mult, O fiice ale Sionului; strigați, O fiice ale Ierusalimului: iată, Împăratul vine la tine: el este drept, ... avînd mîntuirea; smerit, călărind pe un măgar, pe un mînz, pe mînzul unei măgărițe.

⁴⁸ Acum, care era treaba cu acei cărturari? Care era treaba cu acei preoți? Care era treaba cu acei oameni religioși? Aceasta era scris cu patru sute optzeci și șapte de ani înainte ca să se întîmple, printr-un profet adevărat, și era deja pus în scrieri și numită Biblia, sururile Vechiului Testament. De ce nu puteau ei să vadă că aceea era profeție fiind împlinită? Pentru același motiv ei nu pot să vadă Aceasta astăzi. Ei au luat Cuvîntul lui Dumnezeu și L-au făcut fără efect pentru oameni, prin învățarea (ca tradiție) ca Învățătură tradițiile oamenilor.

⁴⁹ Și dacă cărturarii, predicatorii, lucrătorii, oameni spirituali (așa ziși), cei unși, ar citi măcar Biblia, ei nu s-ar mira ce are loc, ei ar ști ce este Aceasta. Dumnezeu împlininduși Cuvîntul Său!

⁵⁰ Istorie a fost făcută, profeție a fost împlinită. Mîntuirea pentru lume sosea, ziua măreață pe care toți profeții o așteptau. Toți acei care erau în mormînt așteptau după ziua aceea (vai, gîndiți-vă la asta), toți acei care au murit, toți neprihăniții sîngelui martirilor și profeților.

⁵¹ Care, El tocmai a strigat, "Ierusalime, O Ierusalime, tu care împrști cu pietre pe fiecare profet pe care Eu îl trimit la tine, și omori pe neprihăniți, cît de des a trebuit să te îngrijesc cum o cloșcă, și-a îngrijit puii ei, dar tu nu ai vrut. Dar acum ți-a sosit ceasul."

⁵² Tot ce era în mormînt, Abraham, Isaac, Iacob, toți profeții, au așteptat pentru ceasul acesta.

⁵³ Și biserica a fost oarbă față de Acesta. "Cine este acesta care cauzează toată gălăgia asta? Cine este acest Om?" Ei au spus odată, "Nu este acela fiul tîmplarului de aici? Noi Îl cunoaștem. De unde a obținut El această înțelepciune? Păi, noi nu Îl vedem conectat cu vreuna din școlile noastre. Noi nu cunoaștem ceva cărți din care să fi învățat El vreodată. Cine este Acesta?"

⁵⁴ El era răspunsul profeției profetului. Iată-L venind, călărind pe mînzul unei măgărițe. Ce atracție! Dumnezeu își împlinea Cuvîntul Său promis, ceasul care a așteptat de patru mii de ani. În Geneza, capitolul al 3-lea și versetul al 15-lea, Dumnezeu a făcut precizarea, "Sămînța femeii va zdrobi capul șarpelui, dar capul lui va zdrobi călcîiul ei," acea

profeție jos prin Biblie care a fost pezisă despre venirea acestui Om.

⁵⁵ Și aici doar recent acolo era un profet care s-a ridicat printre ei, care era adevărat ca un profet, Zaharia, și el a zis, că, "Voi fiice ale Ierusalimului și voi fiice ale Sionului, bucurați-vă, strigați, țipați, căci Împăratul vostru vine la voi, blînd și smerit și umilit, călărind pe mînzul unei măgărițe."

⁵⁶ Și aici acei oameni care citeau acea Scriptură, zi de zi, Lau privit venind înăuntru călărind, și au strigat, "Cine este acesta?" Vedeți? Dumnezeu împlinind Cuvîntul Său față de oameni care trebuia să știe ce era Acesta, dar ei nu L-au cunoscut.

⁵⁷ Cînd Dumnezeu își împlinește Cuvîntul Lui, Acesta întotdeauna cauzează o atracție, întotdeauna o face. Cauzează o atracție, pentru că Acesta este neobișnuitul. Atît de neobișnuit, cînd El își împlinește Cuvîntul Său la tendința modernă a zilei, pentru că tentința modernă a zilei nu crede în Acesta. Ei își au propria lor cale.

⁵⁸ Acum, noi vedem, și haideți să mergem înapoi în Scripturi și să luăm alte cîteva evenimente neobișnuite, doar pentru încă cîteva minute, cînd Dumnezeu și-a împlinit profeția Lui. Cînd Dumnezeu spune ceva, El are să o facă. Toate cerurile și pămîntul vor trece, dar acel Cuvînt nu poate niciodată să treacă. Astfel Acesta de obicei cauzează o scenă, o scenă neobișnuită.

⁵⁹ Observați cît de ridicol este căci Cuvîntul lui Dumnezeu la un-la un popor care ar trebui să-L creadă, și deși Acesta este atît de neobișnuit că ei strigă, "Păi, ce este aceasta? De unde ați luat voi lucrul acela? Cine este acesta? Ce este aceasta?"

Cînd, ei se cuvenea să fi strigat, "Osana Împăratului care vine în Numele Domnului!" Dar acolo era doar un grup mic care a făcut așa, doar un grup mic.

De patru mii de ani de profeție, pentru că cel mai mare lucru care putea să se întîmple vreodată națiunii, pentru că toată nădejdea morților s-a rezemat pe Acesta, tot viitorul stătea în El; iar poporul religios, care pretindea că ei Îl credeau, au strigat, "Cine este Acesta? Și ce este această atracție?" Ceva neobișnuit! Este cam la fel, aceasta doar nu se schimbă, neobișnuit acum.

⁶⁰ Haideți să vedem cîteva din lucrurile neobișnuite, așa cum tocmai am spus. Ce era atracția tocmai înainte ca judecata să lovească lumea și să o distrugă prin apă? Un om bătrîn în jur de o sută douăzeci de ani, construind o corabie cînd acolo nu era apă în care să o plutească. Sus acolo cu anii, sînd în ușă, construind înainte în interior, pe dinăuntru, și smolind-o dinăuntru și afară, și zicea, "Lumea va fi înghițită de apă," în marea epocă științifică.

⁶¹ "Ce este băutul acela sus pe deal acolo?" "Păi, acesta este un om bătrîn cu numele de Noe, și el este acolo sus, un bătrîn fanatic. Bătrînul om a stat prea mult la soare. El este lovit de soare. El este ieșit din minți. Și el construiește ceea ce el numește 'o arcă,' și zice că vor veni ape de acolo de sus unde nu există apă, și are să inunde pe toți oamenii din jur; și fiecare care nu ascultă mesajul lui, și fiecare care nu vor intra în acea arcă, vor fi înecați. Ați auzit voi vreodată de un astfel de lucru?" Aceasta era o atracție neobișnuită!

⁶² Îmi imaginez cînd oamenii au vrut să aibe un rîs bun, ei s-au dus sus și au stat înaintea ușii corăbiei și au rîs. "Păi, tu ai zis că are să plouă cu o sută de ani în urmă! Bunicul mi-a spus că el te auzit aici sus zicînd că are să plouă, și tu încă bați în jur în această bucată veche de lemn aici sus. De ce nu-ți vii tu în fire?"

⁶³ Dar acesta era Dumnezeu pregătindu-se să confirme o promisiune și să împlinească o profeție pe care a făcut-o profetul Său. Foarte neobișnuit! Dumnezeu împlinind promisiunea Lui față de Noe, în timp ce alții rîdeau. Dumnezeu de asemenea se pregătea să facă istorie ca să arate altora, chiar pînă în această zi, că El își ține Cuvîntul Său! Nu contează cît de nereal pare acesta, și nerezonabil, El totuși își ține Cuvîntul Său. El l-a făcut pe acesta un exemplu, din bătrînul acela care bătea în arca aceea, pentru acești oameni de aici din America în seara aceasta și peste toată lumea. Nu contează ce spune știința, ce zic ei, *aceasta, aceea, sau cealaltă*, El încă își ține Cuvîntul Său. El făcea istorie.

⁶⁴ Ce era atracția într-o zi; un lucru neobișnuit s-a întîmplat în spate în pustie, și acesta era un rug care ardea. Și un profet fugar stătea jos în pustie. El nu a auzit nici un glas, el nu a auzit nici un sunet, dar el s-a uitat și a văzut un lucru neobișnuit sus pe vîrfurile muntelui. Dumnezeu încerca să-i atragă atenția. Aceasta este la fel astăzi!

⁶⁵ Dumnezeu se pregătea să-și împlinească Cuvîntul Său, prin profetul Său Abraham, "Sămînța ta va rămînea patru sute de ani într-un pămînt străin. Eu îi voi aduce afară cu un braț puternic."

⁶⁶ Și El pregătea un om pentru lucrare, așa cum El pregătea o arcă ca loc de siguranță pentru toți acei care vor crede. Dumnezeu a pus acest rug să ardă, și acest păstor, Moise, a zis, "Eu mă voi întoarce la o parte să văd ce înseamnă acest lucru straniu." Și cînd El l-a adus pe Moise sus la rug, El i-a vorbit.

⁶⁷ Ce era atracția mai tîrziu în sala lui Filat, cînd acest păstor a aruncat jos un toiag și acesta s-a transformat într-un șarpe? Dumnezeu împlinindu-și promisiunea Lui față de Moise. Ce era atracția la Marea Moartă, cînd caii lui Faraon au fost toți înmărmuriți, cînd ei au văzut un vînt coborînd din ceruri și despărțind Marea Roșie de la dreapta la stînga; și o ceată sărmană de sclavi, pășind la datoria lui Dumnezeu, au pășit dincolo de aceea pe pămînt uscat? Ce era aceasta? Dumnezeu își ținea Cuvîntul Său. Moartea s-a mutat la o parte, un popor viu a mers dincolo; și un popor mort spiritual a încercat să personifice aceasta, și s-a înecat. Dumnezeu împlinindu-și profeția și făcînd istorie. Aceasta era atracția la Marea Moartă.

⁶⁸ Ce era atracția a doua zi după aceea, pe Muntele Sinai, cînd la tot poporul i s-a poruncit să nu vină la nevestele lor,

cînd li s-au cerut să-și spele hainele și să se sfințească, și să se adune în jurul unui munte unde un om cu numele de Moise a zis că el a întâlnit pe Dumnezeu în Stîlpul de Foc? Și Dumnezeu i-a zis lui Moise, "Eu am să cobor printre popor. Eu am să confirm ceea ce Eu ți-am spus, și Cine sînt Eu. Eu am să le arăt că Eu sînt acel Dumnezeu." Aceea era atracția, Dumnezeu împlinind Cuvîntul Său.

⁶⁹ Ce era atracția într-o zi în istorie, unde o națiune a uitat pe Dumnezeu, unde poporul a devenit formal și indiferent, unde preoții toți au mers cu tendința modernă, și profeții profeteau conform cu voia preoților? Și în acea zi, ca de obicei, ei aveau un om care ei credeau că era un fanatic. El vorbea despre femeile care purtau vopsele, și toate celelalte, și el era un fel de om cam ciudat. Și acest om bătrîn a coborît și a zis regelui, "Nici măcar roua nu va chema... veni pînă cînd eu nu o voi chema."

⁷⁰ Și noi aflăm, atunci, că el s-a ascuns și a fugit de acesta, și s-a ascuns pe undeva afară în pustie. Compania se gîndea că el a murit poate de foame sau a pierit; dar el era hrănit destul de bine, și adăpat, de asemenea. Și aici era el, venind în jos și a zis, "Vedeți voi că eu am AȘA VORBEȘTE DOMNUL? Acum, dacă voi încă nu sînteți convinși, să mergem sus pe vîrfurile muntelui și să dovedim cine este Dumnezeu," căci el avea o altă vedenie de la Domnul.

⁷¹ El a zis, "Alege tu un-un altar, și fă-l, și-și alege boi și taie-i. Eu voi face un altar al Domnului, și eu de asemenea voi pune boi pe al meu. Noi amîndoi vom face o jertfă, și să lăsăm pe Dumnezeu care este Dumnezeu să răspundă." El nu ar fi făcut sub nici o formă aceasta dacă Domnul nu i-ar fi spus; el a spus așa mai tîrziu, "Eu am făcut aceasta la... toate acestea, la porunca Ta, Doamne."

⁷² Dar ce este atracția? Acesta a avut patru sute de preoți stînd pe deal, și regele acolo sus în carul lui, cu toate armurile și gîrzile stînd în jur. Și acest bătrîn, lînos, om cu arătarea feței păroase, capul chel, și pletele atîrnîndu-i în jos pe față, cu o bucată de piele de oaie înfășurată în jurul lui, și păr peste tot trupul lui, stînd acolo sus cu un toiag în mîna lui, și un cîrceag de ulei în mîna cealaltă; că tocmai a zis, cu trei ani și jumătate înainte de aceea, "Nici măcar roua nu va cădea pînă cînd eu voi chema, după ea," luînd locul lui Dumnezeu, cu astfel de lucruri ca aureole și umbre, și toate despre care ei vorbesc. "Și aici acel bătrîn fanatic stînd acolo sus pe deal, aducînd pe toți acești oameni acolo sus." Ce era acea atracție? Acesta era Dumnezeu pregătindu-se să adeverească pe profetul Său de a fi corect. Acesta era Dumnezeu împlinind profeția. Dumnezeu de asemeni făcînd istorie, împlinind Cuvîntul.

⁷³ Cîteva sute de ani după aceea, acolo era un om uns cu același Duh, și el a ieșit din pustie, neconectat cu vreo organizație; deși tătucul lui era un om de organizație, un preot al unui ordin. Dar el a ieșit din pustie, îmbrăcat cu o piele de oaie în jurul lui, păr peste toată fața lui. În loc să fie cărunți, acesta era negru. Ce era atracția acestui om care a atras tot Ierusalimul și Iudea? Unii dintre ei au mers afară și au zis, "Acolo este un om sălbatic jos acolo. El încearcă să înece pe oameni în apă. Cine a auzit vreodată de un astfel de lucru ca acesta?"

⁷⁴ Alții erau curioși, și ziceau, "Acesta trebuie să fie Mesia." Unul dintre ei a zis, "Acesta ar putea să fie unul din profeți." Ei nu știau ce să creadă. Dar ce era aceasta? Acesta era Dumnezeu împlinind Isaia 40, unde El a zis, "Iată..." ce va face El în ultimele zile, cum El va trimite pe slujitorul Lui și ce va face el.

⁷⁵ Apoi noi aflăm, cîteva săptămîni după aceea, acel om fiind așa de pozitiv de mesajul lui, încît a zis, "Există Unul stînd printre voi, a Cărui încălțăminte eu nu sînt vrednic să o port. El vă va boteza cu Duhul Sfînt și cu Foc, după cum eu am botezat cu apă."

⁷⁶ Într-o zi un tînăr, Om simplu, cam în vîrstă de treizeci de ani, a pășit jos și a fost botezat. Și cînd acest Om a venit, acolo era o astfel de atracție lîngă profet, profetul a acționat ciudat în ziua aceea. Adunarea nu putea decît să privească acțiunea acelui profet cînd el dezbătea cu preoții dincolo de rîu.

⁷⁷ Ei au zis, "Dumnezeu a zidit acest altar. Dumnezeu ne-a spus să facem aceasta. Moise este profetul. Noi credem pe Moise. Jertfa nu va fi niciodată sfîrșită."

⁷⁸ Eu îl pot auzi pe Ioan răspunzînd, zicînd, "Nu ați citit voi în Scriptură ce a zis profetul Daniel, 'Jertfa zilnică se va sfîrși'? Și ceasul acela a sosit! Nu ați citit voi ce a spus Isaia în capitolul 40, 'Glasul celui ce strigă în pustie, pregătește calea Domnului'? Acolo sînt două profeții pentru mine. Și un alt lucru, nu ați recunoscut voi pe profetul nostru cu patru sute de ani în urmă, Maleahi, cînd El a vorbit în capitolul 3 și a zis, 'Iată, Eu trimit pe mesagerul Meu înaintea feței Mele, să pregătească calea'? Nu știți voi că aceasta împlinește profeția?" Profeția se îplinea!

⁷⁹ Și cam în timpul acela profetul s-a întors și a zis, "Iată, acolo vine Mielul lui Dumnezeu care ia la o parte păcatul lumii!" Acum care este atracția? Aceasta s-a schimbat de la profet la profeția lui.

⁸⁰ Acum observați ce se împlinește. Aici vine un om simplu, de nimeni cunoscut, fiul unui tîmplar, vine și pășește afară în apă. Cînd Ioan, marele profet, a zis, "Eu am nevoie să fiu botezat de Tine. De ce vii Tu la mine?"

⁸¹ El a zis, "Lasă ca aceasta să fie așa. Dar, ca un profet și Cuvîntul, ne revine nouă să împlinim toată neprihănirea."

⁸² Astfel el a înțeles că Jertfa trebuia să fie spălată înainte să o prezinte, și el L-a botezat.

⁸³ Acum există o altă atracție care ia loc cînd El a mers sus afară din apă. Acest profet care era așa de loial să declare epoca lui și timpul, el a privit în sus și a văzut cerurile deschise. El a văzut Duhul lui Dumnezeu, ca un porumbel, coborîndu-se peste El, și un Glas zicînd, "Acesta este Fiul Meu preaiubit în Care Eu îmi găsesc plăcerea." Dumnezeu adeverea mesajul unui profet, care atrăgea atenția la Iordan.

⁸⁴ Un frate a cîntat cu un timp în urmă, sau el trebuia să cînte, "Pe dealuri în depărtare stătea o cruce veche

zgrunțuroasă." Ce este atracția pe Muntele Calvarului? Când noi vedem că lumea religioasă L-a condamnat, și guvernul Roman L-a condamnat la moarte. Și aici atîrna El între doi răufăcători, murind de sete, Sîngele curgîndu-i din trupul Lui. Acolo atîră El, strigînd, "Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, de ce M-ai părăsit Tu?" Și oamenii religioși stînd acolo, uitîndu-se la aceasta, puțin știau ei că profeția din Vechiul Testament a fost împlinită chiar acolo la Calvar în timpul acela.

⁸⁵ David însuși a scris, a acțio... a căzut în Duhul ca toți profeții, el a acționat de parcă era el. David a strigat, în Psalmul 22, "Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, de ce M-ai părăsit Tu? Toate oasele Mele privesc la Mine. Ei Mi-au străpuns mîinile și picioarele Mele." David, vorbind de parcă acesta era el. Și acesta nu era David, acesta era Cristos în David.

⁸⁶ Și aici tocmai profeția care a mers înainte, din toate profețiile diferite, era împlinită pe Muntele Calvarului. Ce este atracția pe Muntele Calvarului? Dumnezeu împlinind Cuvîntul Său.

⁸⁷ O altă atracție era pe un munte, era în Ziua Cincizecimii, cînd ei toți erau acolo sus într-o sărbătoare religioasă, ei credeau că au scăpat de toți fanaticii. Ei nu au auzit de la ei de zece zile. Cu totul dintr-o dată, ca un stup de albine, ei au izbucnit afară de pe vîrfurile clădirilor, afară în străzi, strigînd și agitîndu-se.

⁸⁸ "Ce este aceasta? Ce însemnează aceasta? Sînt toți acești oameni beți?"

⁸⁹ Priviți! Și un profet s-a ridicat printre ei, așa cum ordinea unui profet trebuie să fie, și a zis, "Voi bărbați din Israel, și voi care locuiți în Iudea, în Ierusalim, să vă fie aceasta cunoscut vouă, și ascultați de cuvintele mele. Aceștia nu sînt beți așa cum vă gîndiți voi că ei sînt. Dar aceasta este ceea ce a fost vorbit de către Domnul prin Ioel, profetul, 'Aceasta se va împlini în zilele din urmă, că Eu voi turna Duhul Meu peste toată făptura.'" Aceea era atracția.

⁹⁰ Oamenii religioși, după ce au răstignit pe Prințul Vieții, și toate celelalte, totuși nu au văzut promisiunea venirii Duhului Sfînt. Atracția, "Cine este acesta? Ce înseamnă aceasta? Ce se petrece cu oamenii aceia?"

⁹¹ O, vai! Aceasta este la fel astăzi. Noi vom ocoli o mulțime din aceasta ca să o aducem la această oră. Același lucru este astăzi. Același lucru are loc. Aceeași întrebare este pusă. "Ce este toată zarva aceea?" Uitați-vă în sus și-n jos pe stradă, mașini din Michigan pînă la Florida, din Maine pînă la California. Azi dimineată cînd eu am mînat afară, sau chiar după-amiaza, noi mergeam în jos pe stradă, soția și cu mine ne uitam la tablele mașinilor. Aceea este unde eu m-am gîndit la acest text.

"Ce înseamnă aceasta?"

⁹² Întocmai cum a spus El, "Unde este Stîrvul, acolo se vor aduna vulturii."

⁹³ Eu i-am spus soției mele, "Scumpo, tu îți amintești de seara trecută cînd eu a trebuit să spun rămas bun la toate lucrurile care-mi erau scumpe pe pămînt, și să merg pe cîmpuri să încep ceva ce Dumnezeu a spus să fac? Tu ai cîntat cîntarea aceea."

O, ei vor veni de la Răsărit și Apus,
Ei vin din țările îndepărtate,
Să sărbătorească cu Regele nostru, să
prînzească ca oaspete a Lui;
Ce binecuvîntați sînt acești pelerini!
Privind fața Lui aureolată
Îmbujorată cu iubire Divină;
Binecuvîntați participanți ai harului Său,
Ca nestemate în coroana Lui vor străluci.

⁹⁴ Aceea este ceea ce este atracția. Sămînța predestinată a lui Dumnezeu care nu poate să facă nimic altceva decît să-L urmeze, însemnează mai mult decît viața pentru noi. Luați viețile noastre, dar voi nu luați Acela. Ce este atracția? Dumnezeu, ca de obicei, împlinindu-și Cuvîntul Său. El împlinește Cuvîntul din Zaharia iarăși, a profetului Zaharia.

⁹⁵ Unde am citit versetul al 9-lea cu un timp în urmă, cînd Isus a intrat în templul Lui, călărind... sau intrînd în Ierusalim, călărind pe un măgăruș, micuț alb, a fost împlinită profeția care a spus-o Zaharia. Aici este Aceasta, "Bucurați-vă mult, O fiice ale Sionului. Strigați, O fiice ale Ierusalimului. Iată, Împăratul Tău vine la tine; El este drept, și are mîntuirea; smerit, călărind pe un măgar, și pe un mînz măgărușul unei măgărițe." Aceasta este atracția care era la Ierusalim, la cartierele generale religioase.

⁹⁶ Acum noi vedem o întîmplare a zilei din urmă! Haideti să întoarcem doar cîteva pagini înainte, în Zaharia, și să vedem ce a spus el despre aceasta. Să întoarcem aceasta dincolo atunci pentru ultimele zile. Aceea era epoca medievală; să întoarcem acum la zilele din urmă. Și întoarceți acolo la Zaharia, capitolul al 14-lea, și începînd cu versetul al 4-lea. Și ascultați! Iar noi vom citi în jos o porțiune din Scriptură, cam nouă versete, de la 4 la 9. Ascultați îndeaproape. Și el profețește despre Venirea Lui, ultimele zile. Ascultați îndeaproape acum. Aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Aceasta este Scriptura, Zaharia 14. Vă amintiți Zaharia 9, ce a spus El? Și ei nu L-au recunoscut. Acum ce este aceasta astăzi? Zaharia 14, vorbind despre Venirea Lui.

Și picioarele lui vor sta în ziua aceea pe muntele Măslinilor, iarăși, care este înaintea Ierusalimului pe partea de răsărit, pe muntele Măslinilor se va lipi în mijloc acolo către răsărit și către apus, și acolo va fi o vale foarte mare; ...

jumătate din munte va fi mutat în spre nord, și jumătate... în spre sud.

Și voi veți fugi la valea munților; căci valea munților se va întinde de la Azal: da, voi veți fugi, cum ați fugit în zilele cutremurului în zilele lui Ozia regele lui Iuda: ...

⁹⁷ Un alt cutremur despicând pământul! Dacă voi vreți să urmați o Scriptură aici, observați în acest verset al 5-lea, apelează la faptul că lipirea Muntelui Măslinilor se datorează unui cutremur, și aceasta este confirmat prin Isaia 29:6 și Apocalipsa 16:9. Exact! Ce este aceasta? Același profet care a spus despre prima Lui venire, a văzut a doua Lui Venire. Observați, "Ca în zilele cutremurului." Vedeți ce fac cutremurele? Vedeți prezicerile despre ele?

... și Domnul Dumnezeuul tău va veni, și toți sfinții lui cu tine.

Și va veni să se îplinească în ziua aceea, (aleluia) în ziua aceea, că lumina nu va fi clară, sau întuneric:

Dar aceasta va fi o zi cu... o zi care va fi cunoscută Domnului, nici zi, nici noapte: ci se va împlini, că în timpul de seară va fi lumină. (O Dumnezeu!)

⁹⁸ "Va fi Lumină cam în timpul serii," același profet. Iar poporul este orb! Ce este atracția? Să citim încă două versete.

Și va fi în ziua aceea, că apele vii vor ieși din Ierusalim; jumătate din ele în spre marea dinainte, și jumătate... în spre marea dinapoi: în vară și... iarna va fi aceasta. (Evangelia mergând înainte; la Iudei și la Neamuri.)

Și Domnul va fi rege peste ... pământ: în ziua aceea, și acolo va fi un Domn, și numele lui unul.

Va fi Lumină cam în timpul serii, (corect)

Calea spre Slavă cu siguranță o vei găsi;

În calea apei este astăzi Lumina,

Îngropați în Numele prețios a lui Isus.

Tînăr și bătrîn, pocăiți-vă de toate păcatele voastre,

Duhul Sfînt va intra înăuntru cu siguranță;

Lumina de seară a venit,

Acesta este un fapt că Dumnezeu și Cristos sînt Unul.

Vedeți unde sîntem noi?

Națiunile se prăbușesc, Israel se trezește,

Semnele pe care profeții noștri le-au prezis; (acel cutremur la Neamuri pînă în ultima zi)

Zilele Neamurilor numărate, cu chinuri împovărate;

Întoarceți-vă, O risipiților, la ai voștri.

⁹⁹ Voi care ați fost dați afară, și aceste chivoturi cărate pe căruțe noi, ieșiți afară de acolo înainte ca moartea să vă lovească. Dumnezeu a confirmat Aceasta. Aceasta va fi așa.

¹⁰⁰ Haideți să întoarcem dincolo la o altă Scriptură în Vechiul Testament, Maleahi capitolul al 4-lea, și să citim acel micuț capitol al 4-lea.

... iată, că vine ziua, care va arde ca un cuptor; și toți cei mîndri, da, ... toți care fac răul, vor fi ca miriștea: ...

¹⁰¹ Acum, aceasta nu este... Aceasta este Maleahi 3, era prima venire, acum aici este următoarea venire. Chiar Doctorul Scofield aici, eu desigur nu sînt de acord cu el în adnotările lui, dar el are aceasta aici aliniat corect. "Însărcinarea lui Ioan," la Maleahi 3; și, "A doua Venire a lui Cristos," și preîntîmpinarea lui Ilie. În ordine.

... toți cei mîndri vor arde, zice Domnul oștirilor, și nu li se va lăsa nici rădăcină nici ramură. (Unde este iadul "Etern" atunci?)

Dar pentru voi care vă temeți de numele meu va răsări Soarele neprihănirii cu campanii de vindecare, vindecarea în aripile lui; ... voi veți ieși, și veți sălta ca vițeii din grajd.

Și voi veți călca pe cei răi; ... ei vor fi cenușă sub talpa picioarelor voastre în ziua aceea în care Eu voi face aceasta, zice Domnul oștirilor.

Țineți minte legea lui Moise robul meu, la care i-am poruncit în Horeb pentru tot Israelul, ... legile și judecata.

¹⁰² Aici este venirea lui Ilie.

Iată, Eu vă trimit pe Ilie profetul...

¹⁰³ Ultima Scriptură de încheiere din Vechiul Testament! ... Eu vă voi trimite pe profetul Ilie înainte să vină ziua aceea mare și înfricoșată a DOMNULUI:

¹⁰⁴ Acum, acela nu putea să fie Ioan. Nu. Vedeți, lumea nu a fost arsă și neprihăniții să calce pe cei răi. Vedeți? Nu, nu.

... înainte de ziua mare și înfricoșată a DOMNULUI:

Și el va întoarce inimile părinților către copii, și inimile copiilor către părinți, ca nu cumva la venirea Mea să lovesc țara cu blestem.

¹⁰⁵ Observați precizia Duhului Sfânt, că El nu confundă cele două veniri ale lui Ilie. Maleahi 3, a zis, "Iată, Eu trimit pe mesagerul Meu înaintea feței Mele." Isus a fost întrebat despre Ioan; El a zis, "Dacă voi puteți să primiți aceasta, acesta este despre cine a zis profetul, 'Eu voi trimite pe mesagerul Meu înaintea feței Mele.' Acesta este Ilie care trebuia să vină." Maleahi 3.

¹⁰⁶ Observați că Scriptura dă aceasta așa de precis. Priviți cum aceasta, să arate... celor care vor să creadă, celor care vor să vadă. Amintiți-vă, Isus oprindu-se în mijlocul Scripturii, deoarece o parte din aceasta a fost împlinită atunci, restul pentru a doua Lui Venire? "Să propovăduiesc anul de acceptare al Domnului, să leg pe cei cu inima zdrobită," și s-a oprit; nu "să aduc judecată la Neamuri" pînă la a doua Lui Venire.

¹⁰⁷ Observați această Scriptură aici este paralelă cu aceea. "Și el, Ilie, va întoarce inimile părinților către copii." (Acum vorbind despre Maleahi 4, să nu le încurcați, sau Maleahi 3.) Ioan, Ilie, care a venit în zilele dinaintea primei veniri a lui Cristos, a întors inimile bătrînilor părinți patriarhi către mesajul copiilor, noul mesaj.

¹⁰⁸ Acum priviți. "Și inimile copiilor către părinți." În a doua lui venire, în zilele din urmă, el se întoarce înapoi la Credința apostolică din nou. Vedeti cît de perfect se aliniaza Scriptura?

¹⁰⁹ Acela era sfîrșitul Vechiului Testament, Vechiul Testament. Acum noi vedem că acolo este Lumină în timpul serii. Ce este Aceasta? Acesta este vîrfurile, Muntele Crestei-pomului.

¹¹⁰ După cum am spus azi dimineață, noi am venit sus prin denomițiauni, prin (nu un pom de portocal) despre care am vorbit azi dimineață, ci noi am avut grepfrut, lămîi, tot felul de alte lucruri care nu erau nicidecum ca la început. Dar după... Nu pierdeți Aceasta. Aici vine Aceasta. După ce toate denomițiaunile s-au consumat, ele nu aveau vreo Lumină de la început, acolo va fi o zi care nu poate fi numită zi sau noapte.

¹¹¹ Ce fac ei? Ce fac ei? Ce face o-o lămîie pe un pom de portocal? Aceasta ia viața originală din portocal care vine sus și o pervertește printr-o lămîie. Aceasta este ceea ce au făcut denomițiaunile la Cuvîntul lui Dumnezeu, au făcut Cuvîntul lui Dumnezeu fără efect prin tradițiile lor. Aceasta este AȘA VORBEȘTE DUHUL DOMNULUI. Ele au produs lămîi, grepfrut, nu portocale.

¹¹² Dar ce a zis profetul? Același care a spus pentru textul nostru din seara aceasta, "Bucurați-vă, O fiice ale Ierusalimului, strigați tare, fiice ale Sionului, căci Împăratul vostru vine la voi, blînd și smerit, șezînd pe mînzul unei măgărițe," observați că același profet a zis, "Acolo va veni un timp de coacere." Soarele este trimis peste pămînt să coacă fructele. De ce nu a putut acesta să coacă? Acolo nu există roade ca să le coacă. Dar viața încă călătorește înainte.

¹¹³ Acesta a venit sus printr-un grepfrut, ca să fie o portocală, a aflat că s-a organizat; el era un grepfrut. El s-a dus iarăși, el a ieșit de data aceea o lămîie. A mers înainte iarăși, acesta s-a schimbat în altceva. Și în sfîrșit, în creasta pomului, el s-a schimbat într-un tangelo, care este jumătate portocală, și jumătate lămîie; un soi amestecat, un lucru pervertit; venit la o perversiune, trăind din același pom; coaja, "aproape amăgește pe Aleși." Arată ca o portocală, dar ea nu este.

¹¹⁴ "Dar va fi Lumină," cînd ea crește în afara organizației. Cînd ea ajunge afară trecută de organizație, ea înflorește din nou, ea va rodi portocale așa cum a făcut cînd a mers în pămînt, și apoi va fi Lumină.

¹¹⁵ Ce este această atracție; ce este această întîmplare? Se împlinesc Cuvîntul lui Dumnezeu. Există doi martori ai Vechiului Testament, că aceasta se va întîmpla.

¹¹⁶ Să luăm Ioan 14:12, din Noul Testament, Isus a zis.

... *Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el; ...*

¹¹⁷ De asemeni, în Luca 17:22 la 30, El a zis.

Cum era în zilele lui Lot, înainte ca Sodoma să fie arsă, așa va fi la întoarcerea Fiului omului, *ziua aceea cînd Fiul omului este descoperit.*

¹¹⁸ O, uitați-vă doar la Scripturi! "Fiul omului," Isus Cristos același ieri, azi, și în veci, a crescut dincolo de denomițiauni, a crescut în creasta Pomului. Ce a zis El în Ioan 14, sau 15? "Fiecare mlădiță care este în Mine, care nu aduce roadă, va fi tăiată și îndepărtată, aruncată în foc și arsă. Dar fiecare mlădiță care va aduce roadă, va fi curățită."

¹¹⁹ O, acolo va fi o adevărată ploaie timpurie și tîrzie în ultimele zile peste acel grup micuț care vine cu El pe acest măgăruș, blînd Ași smerit, nu măg-... sau denomițiaune, strigînd, "Osana Împăratului care vine în Numele Domnului!" Care este chestiunea astăzi? Ce este atracția pe munte?

¹²⁰ Nu cu mult în urmă, stînd la acest amvon, aceasta a fost spus de către Duhul Sfînt, "Va veni ziua cînd ei vor bate un țărș în fața casei tale; ei îți vor muta poarta. Așa, că, tu să treci cu vederea, să nu fii supărat." Eu am văzut poarta mea ruptă și așezată afară pe marginea dealului. Eu am văzut dealul înaintea mea, peste tot săpat, scînduri și alte lucruri stînd acolo unde ceva a zdrobit-o. El a zis...

Eu m-am uitat, și acolo era un Ricky micuț care a ajuns acolo sus și a lovit afară poarta, a făcut asta. Am zis, "De ce nu mi-ai spus?" El a făcut pe deșteptul cu mine, și eu a trebuit să-l lovesc. Și cînd aceasta s-a făcut, am zis, "Eu nu am făcut asta de cînd am fost în ring, însă eu doar vreau ca tu să știi," și eu i am pocnit una. Și cînd eu l-am doborît jos, eu l-am ridicat iarăși și l-am doborît din nou. Eu l-am ridicat, de trei sau patru ori, atunci l-am azvîrlit dincolo de deal.

Așa că atunci eu am mers acolo, și am zis, "Aceasta nu este drept." Și eu l-am ridicat sus și i-am strâns mâinile, și am zis, "Eu nu sînt supărat pe tine, dar eu vreau doar ca tu să știi că tu nu poți să vorbești cu mine în felul acesta."

Și atunci cînd m-am întors și am venit înapoi, Duhul Sfînt stătea acolo la poartă, și a zis, "Acum treci pe lîngă asta. Cînd acel țărș este bătut în jos, întoarce-te către vest."

Această Carte, este tot ceea ce am eu nevoie,
Această Carte este o Rețetă bună,
Calea care arată să merg în jurul necazului meu. Amin!

¹²¹ Și acea Carte este Cuvîntul, și acel Cuvînt este Dumnezeu. Ocolește necazurile tale, Ea îți va spune ce să faci.

¹²² Cu trei ani în urmă eu am auzit pe un prieten de-al meu, topograful orașului, locuiește jos pe alee de la mine, bătînd în jos un țărș. Eu am mers acolo afară și am zis, "Care-i situația, Mud?" Fiul D-lui King, un prieten personal.

A zis, "Billy, ei o să lărgească acest drum."

¹²³ Voi cu toții vă amintiți. Eu am zis, "Acesta poate să fie podul." Eu i-am spus Fratelui Woods, am zis, "Ține proprietatea ta. Poate podul acela urmează să vină pe aici sus, sau ceva." Aleea a fost toată spartă; cărămizi, pietre, aruncate peste fiecare lucru. Astfel el a zis... Eu am zis, "Ține proprietatea ta." Atunci cînd eu...

D-ul King mi-a spus că aceea are să se întîmple.

¹²⁴ Eu am mers înăuntru, i-am spus soției mele care ședea acolo, "Scumpa, acolo este ceva scris despre aceea. Aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL, pe undeva."

¹²⁵ Eu am mers înăuntru și mi-am luat cartea, m-am uitat în ea, și aceasta a zis, "Aceasta se va întîmpla..." Opt ani mai tîrziu!

¹²⁶ Atunci cînd m-am uitat la aceasta, am zis, "Acum este timpul, scumpa, că noi trebuie să ne întoarcem spre vest."

¹²⁷ Două zile după aceea, sînd în cameră cam la ora zece într-o dimineață, eu am intrat în Duhul lui Dumnezeu. Eu am văzut acel grupuleț de porumbei zburînd, m-am Auitat la acele păsărele. Voi vă amintiți asta. Am văzut șapte Îngeri în forma unei piramide, au venit în grabă la mine. Au zis, "Întoarce-te în spre vest, du-te la Tucson, să fii patruzeci de mile la nord est. Și tu vei culege un scăiete," sau un cap de bou, îl numesc ei acolo, "de pe hainele tale."

¹²⁸ Fratele Fred Sothmann, șade acolo uifîndu-se la mine chiar acum, era acolo în dimineața aceea. Eu am uitat despre aceasta.

¹²⁹ Am zis, "O detunătură a izbucnit ca un cutremur, care aproape că a scuturat fiecare lucru care era acolo în ținut. Eu nu văd cum un om ar putea să supraviețuiască aceasta." Eu eram speriat. Eu am stat la Phoenix, voi toți care ascultați înăuntru în seara aceasta îmi purtați mărturie. Eu am predicat despre predica, *Domnilor, Cît Este Ceasul? Unde sîntem noi?*" Eu am plecat spre Vest. Mulți dintre voi de aici aveți caseta aceea, mulți dintre voi de aici ați auzit că s-a spus aceasta, cu un an sau mai mult înainte să se întîmple.

¹³⁰ Eu am mers spre Vest, întrebîndu-mă ce are să se întîmple. Într-o zi eu am primit o chemare de la Domnul. Eu i-am spus soției mele, am zis, "Scumpo, eu sînt... probabil că lucrul meu s-a terminat." Eu nu știam. Am zis, "Eu... Dumnezeu, Dumnezeu probabil că a terminat cu mine acum și eu am să mă duc Acasă. Tu du-te și ia cu Billy, ia copiii. Dumnezeu va face o cale pentru tine, cumva. Mergi înainte și trăiește devotată cu Dumnezeu. Vezi ca să treacă copiii prin școală, crește-i în frica de Dumnezeu."

Ea a zis, "Bill, tu nu-tu nu știi dacă aceea este adevărat." Am zis, "Nu. Dar un om nu putea să supraviețuiască aceea."

¹³¹ Într-o dimineață Domnul m-a trezit, și a zis, "Du-te acolo sus în Sabino Canyon." Eu am luat o bucată de hîrtie și Biblia mea.

Soția a zis, "Unde te duci?"

Am zis, "Eu nu știu. Eu am să-ți spun cînd vin înapoi."

¹³² Eu am mers sus în defileu, m-am urcat drept în sus unde vulturii zburau în jur. Eu priveam ceva căprioară care stătea acolo. Am îngenunchiat jos să mă rog, și mi-am ridicat mâinile în sus, și o Sabie mi-a lovit mîna. M-am uitat în jur. Mă gîndeam, "Ce este asta? Eu nu sînt tulburat. Aici este Sabia aceea în mîna mea; luminoasă, lucioasă, strălucind în soare." Am zis, "Acum, nu există oameni cu milele departe de mine, departe aici sus în acest defileu. De unde putea să vină aceasta?"

Eu am auzit un Glas, zicînd, "Aceasta este Sabia Regelui."

Am zis, "Un rege îl face cavaler pe un om cu o sabie."

¹³³ El Glasul a venit înapoi, zicînd, "Nu sabia unui rege, ci, 'Sabia Regelui,' Cuvîntul Domnului." A zis, "Nu te teme. Aceasta este numai Tragerea a Treia. Aceasta este adevărarea slujbei tale."

¹³⁴ Eu mă duceam să vînez cu un prieten, neștiind ce urma să se întîmple.

Și cineva m-a chemat, acela care m-a criticat despre fotografia aceea a Îngerului Domnului, acela care a luat-o. Eu trebuia să mă duc la Houston privitor la fiul lui, căci el mergea în celula condamnaților la moarte și urma să fie omorît în cîteva zile. Și el m-a întîlnit acolo și și-a aruncat brațele în jurul meu, și a zis, "Să gîndesc, că tocmai omul pe care eu l-am criticat vine să-mi salveze singurul meu fiu!" Societatea umană îmi dă ceea ce ei numesc un oscar, sau oricum

vreți voi să-l numiți, pentru salvarea unei vieți.

¹³⁵ Apoi noi am mers înapoi, eu am mers sus pe munte să vinez. Acolo, Fratele Fred și cu mine, într-o dimineață când eu am umblat afară, și eu-eu deja am luat mistrețul meu, și m-am uitat și am văzut locul unde s-au dus ei. Am zis, "Frate Fred, du-te acolo pe muntele acela dimineața devreme acum, cam pe când se crapă de ziuă, iar eu voi merge pe celălalt. Eu nu voi trage la porc, nu am să-l omor. Dacă ei o pornesc dincoace pe aici, turma aceea, eu voi pușca înaintea lor apoi îi alung înapoi."

¹³⁶ Fratele Fred a plecat acolo afară și acolo nu erau porci. El mi-a făcut cu mâna și eu am văzut. Eu am mers jos într-un defileu, ceva prăpastie mare, soarele tocmai venea în sus. Eu am venit roata pe partea cealaltă a dealului, negîndindu-mă nicidecum despre profeții. M-am așezat jos, așteptînd, odihnindu-mă; mă gîndeam, "Ce s-a întîmplat cu acei porci?"

¹³⁷ Eu mi-am ridicat... Am șezut jos cum fac Indienii, voi știți, cu picioarele încrucișate. Eu m-am uitat la piciorul salopetei mele, și acolo era un scăiet. Eu l-am luat sus. Și am zis, "Aceasta este straniu! Iată-mă aici, cam la patruzeci de mile nord-est de Tucson. Acolo este băiețașul meu Joseph șezînd acolo și așteptînd după mine." Și așa cum am început să mă uit, eu am văzut o turmă de porci ieșind afară cam la o mie de iarzi de mine, sus pe un munte, eu am aruncat scăietele jos. Am zis, "Eu îi voi lua. Mă voi duce să-l iau pe Fratele Fred, și eu voi agăța sus o bucată de hîrtie să-i fac de cunoscut pe unde să meargă, pe acest boschet de aici, și noi îl vom aduce pe Fratele Fred."

¹³⁸ Și eu am pornit-o în sus pe munte, alergînd cît de tare puteam eu pe partea cealaltă. Cu totul dintr-o dată, mă gîndeam că cineva m-a împușcat. Eu nu am auzit niciodată o astfel de detunătură; ea a zguduit întregul ținut. Și, când aceasta a fost, stînd înaintea mea erau șapte Îngeri într-un grup.

¹³⁹ Eu l-am întîlnit pe Fratele Fred și pe ceilalți, cu puțin după aceea. Au zis, "Ce era aceasta?"

Am zis, "Asta a fost." "Ce vei face tu?"

¹⁴⁰ "Mă întorc acasă. Căci, AȘA VORBEȘTE DOMNUL, cele șapte taine care au fost ascunse în Biblie în toți anii aceștia, aceste denominațiuni și fiecare lucru, Dumnezeu urmează să deschidă acele șapte taine pentru noi în cele Șapte Peceți."

¹⁴¹ Acolo era cercul acela venind în sus de pe pârînt formîndu-se ca o ceață. Când Acesta a venit, El a mers drept în sus pe munte, a început să se rotească înainte către vest, din direcția din care a venit El. Știința L-a găsit după un timp, la treizeci de mile înălțime și douăzeci și cinci de mile lățime, exact în cercul piramidei.

¹⁴² Și ziua trecută, stînd acolo, am întors fotografia către dreapta, și acolo este Isus așa cum El era în cele Șapte Epoci ale Bisericii, cu perucă albă, arătînd Divinitatea Supremă. El este Alfa și Omega; El este Cel dintîi și Cel de pe urmă; El este Judecătorul Suprem al întregii Eternități, stînd acolo, a confirmat Mesajul din ceasul acesta. Și acolo va fi Lumină cam la timpul de seară! Ce este toată aceasta? Ce era aceasta?

¹⁴³ Eu am plecat spre vest. Pe același munte, trecînd sus cu Banks Woods acolo, a zis, "Aruncă în sus o piatră. Spune-i la D-ul Woods, 'AȘA VORBEȘTE DOMNUL, tu vei vedea Slava lui Dumnezeu.'"

¹⁴⁴ Tocmai ziua următoare, stînd acolo, un vîrtej a venit în jos și a sfărîmat munții. Pietrele au tăiat jos vîrful copacilor, cam trei sau patru picioare deasupra capului meu. A făcut trei explozii mari, și frații au venit alergînd acolo. Acolo erau cam cincisprezece oameni stînd acolo, predicatori și toate celelalte. "Ce era aceasta?" El a zis, "Ce era aceasta?"

Eu am zis, "Judecata lovește Coasta de Vest."

¹⁴⁵ Cam două zile după aceea, cutremurul aproape a scufundat Alaska. Ce este această Lumină pe Muntele Sunset în Caronado Forest din Arizona? Ce este acest lucru straniu care s-a întîmplat sus acolo, că oamenii conduceau de la vest spre est, culegînd pietrele care erau acolo în jur unde a lovit Acesta? Și fiecare din ele, fiecare piatră, are trei colțuri pe ea, care El le-a rupt jos. (Cele trei sînt Unul.) Ele stau pe birouri, pe greutateți de hîrtie, în toată națiunea. Ce este acest lucru straniu pe Muntele Sunset în Caronado Forest?

¹⁴⁶ Junior Jackson ascultînd înăuntru, voi vă amintiți visul pe care el l-a avut și pe care eu l-am interpretat, "mergînd înspre apusul soarelui"? Și aceasta s-a întîmplat pe Muntele "Sunset" [Sunset înseamnă apus de soare – Trans.] Acesta este timpul serii, timpul apusului de soare. Mesajul apusului de soare printr-un apus al istoriei, un apus al profeției, adică, fiind împlinită. Și va fi Lumină la timpul de seară, peste Muntele Sunset în Caronado Forest, la patruzeci de mile nord de Tucson. Mergeți la hartă și vedeți dacă Sunset Peak este acolo. Aceasta este exact unde s-a întîmplat. Eu niciodată nu am știut aceasta pînă zilele trecute.

¹⁴⁷ Fiecare lucru care... Acela nu va muri niciodată. Acesta se derulează pe Sine constant. Tocmai de la lucrul care s-a întîmplat, în fotografie fiind Isus stînd și uitîndu-se la noi; și acum exact pe Muntele Sunset, și Lumina apusului. Lumina de seară a venit, Dumnezeu adevărindu-se pe Sine. Ce este aceasta? Aceasta este faptul că Dumnezeu și Cristos sînt unul. "Albă," cîți ați văzut-o, peruca albă pe El, așa cum noi am discutat în Apocalipsa 1? Vedeți, Divinitatea Supremă, Autoritatea Supremă; nu alt glas, nu alt dumnezeu, nu alt nimic! "În El locuiește trupește toată plinătatea Dumnezeirii." Îngerii însăși erau peruca Lui. Amin.

¹⁴⁸ Ce s-a întîmplat pe Muntele Sunset? Dumnezeu confirmîndu-și Cuvîntul Său. Din cauza aceasta este toată gălăgia asta. Observați, acesta este Dumnezeu care își împlinește din nou Cuvîntul Lui promis, din Apocalipsa 10:1 la 7, "Și în

zilele sunării Mesajului îngerului al șaptelea, taina lui Dumnezeu se va sfârși." Taina ascunsă din Apocalipsa 10:1 la 7, este ultimul Mesaj la ultima epocă a bisericii. Împlinește exact, în această epocă, Sfântul Luca 17:30, "Ziua când Fiul omului va fi descoperit."

¹⁴⁹ "Și acolo se vor ridica profeți mincinoși și Cristoși mincinoși, care vor arăta mari semne și minuni, într-atît încît ar înșela pe cei Aleși dacă ar fi posibil." Oamenii sînt încă în îndoială. Și, ca de obicei, biserica este tot atît de nedumerită.

¹⁵⁰ Și știința, prin tot Tucsonul încă, ei scriu articole și le pun în ziar. Departe acolo în urmă pe Muntele Lemmon, acele aparate de fotografiat mari nu l-au văzut pe Acesta ridicînduse de unde stăteam noi; deplasîndu-se înainte către Vest, arătînd că timpul s-a terminat. Acesta nu poate să meargă de cît o bucată mică acolo; acesta este la Coasta de Vest. Judecata a lovit tocmai în direcția în care a mers acesta. Mergînd drept în sus peste Phoenix și drept înainte dincolo, înainte la Prescott și peste munți la Coasta de Vest, drept înainte sus în... Unde mergeau ei? Drept înainte sus în Alaska, și ea tună, îndreptîndu-se drept încolo.

¹⁵¹ Și observatoarele și toți ceilalți în Tucson încă întrebă, cercetarea științei încearcă să afle ce este aceasta. Așa de înalt că ei nu poate să fie ceață, pîclă, sau nimic acolo sus. "Ce a făcut-o? Unde este aceasta?" Ei sînt doar tot atît de nedumeriți de acea Aureolă supranaturală atîrnînd acolo pe cer așa cum erau ei cînd au venit Magii urmărind o Stea, zicînd, "Unde este Acela care este născut Rege al Iudeilor?" Ce era asta? Dumnezeu împlinind Cuvîntul Său, "Și acolo se va ridica o stea din Iacob."

¹⁵² Și Dumnezeul din Ceruri a promis că timpul de seară va avea Luminile de seară. Cu trei ani în urmă această taină era o profeție, "Ce timp este acesta, domnule?" Dar acum aceasta este istorie. Aceasta a trecut. Promisiunea este împlinită. Ce timp este acesta, domnule, și ce este atracția? Dumnezeu își împlinește Cuvîntul Său! El este același ieri, azi, și în veci.

Să ne rugăm.

¹⁵³ Scumpe Dumnezeule, eu am ținut poporul mai mult, cu mult mai mult decît am intenționat. Eu mă rog, Dumnezeule, că ceva a fost spus sau făcut care va face ca oamenii de pretutindeni afară să înțeleagă. Și prin a vedea și înțelege ei să poată crede că Tu ești adevăratul Cristos, și Cuvintele care sînt confirmate este confirmarea Cuvîntului Său că este perfect și este împlinit la vremea Lui.

¹⁵⁴ Acum, Doamne Isuse, din Propriile Tale Cuvinte, Tu ai spus că lumea va fi într-o condiție de Sodomă. Noi știm asta, noi ne putem uita la ea. Și Tu ai spus, în ziua aceea, "cum era în Sodomă." Acolo erau trei mesageri trimiși la lumea Neamurilor și a Evreilor. Și unul din ei, care era Dumnezeu Însuși, Fiul omului, s-a descoperit pe Sine în formă umană și a făcut o minune, într-atît încît i-a spus lui Abraham ce făcea Sara înapoia Lui în cort.

¹⁵⁵ Tu ai spus că aceasta se va repeta iarăși cînd întreaga lume a Neamurilor va fi într-o condiție de Sodomă. Iar noi sîntem aici, Doamne. Alte profeții confirmînd același lucru, de a trimite pe Ilie în zilele din urmă, Duhul lui Ilie pe pămînt, să aducă inimile părinților, sau, "copiii înapoi la părinți." Și eu mă rog, Dumnezeule, ca această oră în care Tu îți vei confirma Cuvîntul Tău, că Tu ești același ieri, azi, și în veci. Admite aceasta, Tată. Ei toți sînt ai Tăi. Eu mă rog ca Tu să admiți aceste binecuvîntări și să confirmi ceea ce a fost spus, pentru Slava lui Dumnezeu. În Numele lui Isus Cristos. Amin.

¹⁵⁶ A vorbi un cuvînt, este un om; a confirma un cuvînt, este Dumnezeu. A spune ceva, este un lucru; Dumnezeu să o facă, este un alt lucru. Dumnezeu nu are nevoie de vreun interpret; El face Propria Lui interpretare.

¹⁵⁷ Acum noi ne pregătim să avem un rînd de rugăciune, să ne rugăm pentru bolnavi, cu voia lui Dumnezeu. Și noi știm că nu există nimeni, nici un om, nici o femeie, nici o ființă umană, nici un înger, care vă poate vindeca, pentru că Dumnezeu deja a făcut-o. El a făcut pregătirea, singurul lucru pe care voi îl aveți de făcut este să o primiți.

¹⁵⁸ Nu există nici un om, nici înger, nici nimic, nici chiar Dumnezeu Însuși, nu vă poate ierta pentru păcatele voastre. Aceasta este deja făcut. Isus a făcut aceasta la Cruce. Dar aceasta nu vă va aduce niciodată prosperare, sau ceva, sau să vă folosească în vreun lucru, pînă cînd voi o acceptați. Înțelegeți?

¹⁵⁹ Singurul lucru care poate fi făcut, sînt poruncile care au fost date de către Dumnezeu, ca credincioșii să-și pună mîinile peste bolnavi. Aceasta a fost prin epoci că ei au făcut astfel, prin treziri. Și ei au numit aceasta, "Dumnezeu."

¹⁶⁰ Abraham a văzut multe semne. Dar a venit un timp cînd Abraham a văzut ultimul lui semn, tocmai înainte ca Sodomă să fie arsă, și acela era Dumnezeu manifestîndu-Se în forma unui om. Credeți voi asta? A spus Isus că aceasta se va repeta?

¹⁶¹ Acum, cîți de aici... Și afară la radio, sau afară la telefoane prin toată națiunea, dacă voi ascultați înăuntru, pregătiți-vă acum pentru rugăciune, rugați-vă, și voi care aveți aceste batiste aici. Acum, eu nu-i pot spune lui Dumnezeu ce să facă. Nu, departe să fie aceasta de mine chiar să încerc. El este suveran; El face ce vrea El să facă. Eu pot doar să mă supun și pot să spun numai ceea ce El spune.

¹⁶² Și acum ei stau în jurul pereților, ei sînt înghesuți înăuntru, este congestionat. Eu mă întreb dacă noi am putea să întrebăm pe Dumnezeu cu aceste cuvinte, "Ce este această atracție?" Dacă Dumnezeu se va mișca printre noi iarăși (ar putea să fie străini aici), și să se miște printre noi și să-și arate fața Lui binecuvîntată printre noi, să-și arate Duhul Lui aici, să arate că El este același ieri, azi, și în veci, ca fiecare dintre noi (după aceste două Mesaje puternice) pot să o

creadă de a fi așa? Ați putea voi să o faceți? În ordine.

¹⁶³ În loc de a chema un rînd de rugăciune, atunci; cald, congestionat, sfînd către pereți. Eu privesc în jur pe *aici*, ca să chem rîndul meu de rugăciune, tu nu ai putea să o faci; priviți, sfînd acolo. Aș putea eu să-l chem pe *aici*? Bolnavii voștri, tărgi, toate celelalte, întinși; tu nu ai putea să o faci. Așa că ședeți unde sînteți, și credeți pe Dumnezeu. Dacă voi aveți un cartonaș de rugăciune, țineți-l, acesta va fi bun. Noi vom ajunge la voi dacă voi vreți să veniți printr-un rînd de rugăciune. Dar voi nu trebuie să veniți printr-un rînd.

¹⁶⁴ Acel Mr. Shepherd, Duminică seara trecută, nu a venit prin nici un rînd. Eu nu-eu nu presupun că el a avut un cartonaș de rugăciune. Este D-ul Shepherd aici în seara aceasta? Unde este el? Este el aici? El este în spate. Ați avut dumnevoastră un cartonaș de rugăciune, D-le Shepherd? Nu ați avut? El nu a avut. El șade chiar acolo iarăși, în seara aceasta. Acesta este un loc bun să fii, Frate Shepherd.

¹⁶⁵ Nu numai că voi trebuie să fiți acolo, ci aveți doar credință. Căci, țineți minte, o femeie micuță i-a atins haina Lui și El a simțit-o. Și El este același ieri, azi, și în veci. Și epistola la Evrei, în Noul Testament, a spus că El este Marele Preot în seara aceasta care poate fi "atins de simțul infirmității noastre." Credeți voi aceasta? Aveți credință atunci! Nu vă îndoiiți de Aceasta. Credeți Aceasta, și aceasta se va împlini. Voi puteți avea ceea ce voi- ceea ce voi ați cerut, dacă voi puteți să credeți Aceasta. Dar voi trebuie să credeți Aceasta. Vreți voi să o faceți? Vreți voi toți să credeți Aceasta? Cît de mulți vor crede Aceasta acum? Dumnezeu să vă binecuvînteze.

¹⁶⁶ Eu nu știu cine este cine. Eu nu vă cunosc pe nici unul din voi. Aceasta nu este treaba mea să cunosc pe vreunul din voi. Aceasta este treaba lui Dumnezeu să cunoască aceste lucruri. Dar El o va face dacă voi veți crede Aceasta. Vreți voi să credeți Aceasta acum?

¹⁶⁷ Acum, Scumpe Dumnezeule, cu siguranță că noi nu sîntem o grămadă de Creștini hibrizi, noi să nu fim, cineva care trebuie să fie mîngîiați și dezmiertați. Tu nu ai acel fel, Doamne. Tu ai credincioși viguroși. Tocmai Prezența lui Dumnezeu pune inima unui om în flăcări. Ca Abraham, el a crezut pe Dumnezeu. Tu Te-ai făcut cunoscut lui, apoi Tu i-ai apărut lui și ai făcut un semn, și el Te-a crezut. Tu i-ai schimbat trupul înapoi într-un om tînăr, și de asemenea pe nevasta lui, care, nevasta lui era parte din propriul lui trup. Apoi vine înainte copilul nou, fiul făgăduit.

¹⁶⁸ Dumnezeule, Tu ai promis că aceasta va fi același lucru în această zi. Eu mă rog ca Tu să confirmi acest Cuvînt. Și noi ne vom ocupa chiar de acea promisiune de acolo, că aceasta va fi așa cum a fost în Sodoma, chiar înainte ca Sodoma să fie arsă și judecata a lovit Sodoma, lumea Neamurilor. Așa că judecata este gata să lovească lumea Neamurilor, iar Iudeii au încă trei ani și jumătate prin perioada Necazului cel mare, necazul lui Iacob, continuarea celor șaptezeci de săptămîni ale lui Daniel. Însă, ale Neamurilor sînt numărate, este timpul să se ducă. Și

Tu ai dat acel semn, și Tu ai spus că acesta va fi din nou. Admite aceasta, Dumnezeule. Ei sînt, noi sîntem în mîinile Tale, fă cu noi așa cum Tu vezi potrivit. În Numele lui Isus Cristos. Amin.

¹⁶⁹ Acum nu fiți neliniștiți. Ce ar fi dacă eu aș fi fost neliniștit? Acum, eu fac un lucru aici că acesta trebuie să depindă de suveranitatea lui Dumnezeu. Dar de ce fac eu aceasta? El a zis că aceasta va fi. Acea o stabilește. Și dacă El se face pe Sine astfel, a confirmat în felul acesta înaintea voastră, păi, nu-L puteți voi crede? Cu certitudine. Voi aveți doar credință acum și credeți.

Lăsați-mă să mă uit doar în jur, să văd unde va călăuzi Duhul Sfînt, ce va face EL Eu nu știu ce va face EL, aceea depinde de El. Dar dacă voi veți avea doar credință, credeți numai, "Toate lucrurile sînt posibile pentru acei care cred." Voi toți care credeți aceasta, ridicați-vă mîinile și ziceți, "Eu cred Aceasta." [Adunarea, "Eu cred Aceasta." – Ed.] Cu toată inima mea, eu cred Aceasta.

¹⁷⁰ Acum trei va fi o confirmare, dacă El o va face drept de trei ori, ca să vă dovedească că Aceasta este corect. Mie nu-mi pasă unde sînteți voi, cine sînteți voi, voi doar aveți credință și credeți. Acum, să nu-să nu vă mișcați în jur. Pe *aici*.

¹⁷¹ Doamna, care se roagă, eu nu vă cunosc. Doar ședeți unde sînteți; dvs. nu trebuie să veniți. Eu nu vă cunosc, dar dvs. țineți o fetiță în mînă, în poala dvs. Eu sînt un străin total pentru dvs. Și fetița arată normal, ea arată bine. Ea este o fetiță drăguță, o fetiță cu părul roșcat. Eu mă uit aici la ea, ea nu pare ca ea să fie oloagă sau ceva. Eu nu știu ce nu este în regulă cu ea. Aceasta s-ar putea să nu fie pentru copil; aceasta ar putea să fie pentru dvs. Dar tocmai s-a întîmplat ca eu să vă văd șezînd acolo cu acel copil, și rugîndu-vă. Eu trebuie să discut cu dvs. un minut, să vă prind duhul, așa cum Isus i-a zis la femeie, "Adă-mi să beau," înțelegeți, doar să verifice-verifice o persoană. Fratele Bryant și ceilalți șezînd aici, eu cunosc pe acești oameni care șed aici. Ei s-ar putea să fie în nevoie, de asemeni, însă dvs. ați fost o străină.

¹⁷² Dvs. mă credeți pe mine de a fi profetul lui Dumnezeu? Credeți dvs. că aceste lucruri pe care le-ați auzit în seara aceasta este Adevărul? Acum, dacă Dumnezeu îmi va descoperi ceva ce dvs. ați făcut, sau ceva ce nu se cuvenea să faceți, sau ceva este în neregulă cu dvs., sau care vă este dorința, dvs. veți ști dacă aceasta este adevărat sau nu. Nu-i așa? Și dacă El va face așa, va confirma aceasta Cuvîntul Său că El este același ieri, azi, și în veci, și că Sfîntul Luca 17:30 este manifestat? Dvs. credeți Aceasta?

¹⁷³ Acum, doamna și-a ridicat mîna ei că noi sîntem străini. Eu nu vă cunosc, însă eu încerc să-i contactez duhul ei, o persoană. Există atît de mulți dintre voi care trageți. Acum, dvs. credeți Aceasta din toată inima.

Acum, aceasta este pentru fetiță. Aceasta nu sînteți dvs.

Dvs. sînteți nervoasă, dar aceasta nu este nervozitatea care vă deranjează. Lucrul mare pe inima dvs. este fetița aceea. Și credeți că Dumnezeu poate să-mi spună ce este aceasta? Dvs. o credeți? Vă va ajuta aceasta, veți crede dvs. atunci? Aceasta este o vătămare la creier. Aceasta-i corect? Acum puneți-vă mîna pe capul copilășului; mîna dvs.

¹⁷⁴ Scumpe Dumnezeule, Tu ai spus, "Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Ei își vor pune mîinile peste bolnavi, și ei se vor face bine." Femeia este o credincioasă. Mîna ei este peste copil. Fie ca ea să se facă bine. În Numele lui Isus Cristos, eu ofer această rugăciune. Amin.

¹⁷⁵ Acum voi credeți, voi toți? Dacă tu poți să crezi, toate lucrurile sînt posibile. Cu certitudine!

¹⁷⁶ Eu cunosc pe doamna care șade lîngă ea, dar ea se uită așa de sincer în direcția asta. Eu nu-i pot chema numele ei, însă eu... Dacă mă uit la ea un minut, eu aș ști. Dar eu o cunosc pe femeie din vedere, însă eu nu știu care este necazul tău. Crezi tu că eu... Dumnezeu mă va lăsa să știu care este necazul? Te va... Te va ajuta aceasta? Diabet de zahăr. Acum, dacă aceasta este corect, ține-ți mîna. Cu certitudine!

¹⁷⁷ S-a întîmplat să fie doamna întinsă ... Șezînd lîngă dvs., are același lucru. Ea este o străină. Cealaltă doamnă se roagă pentru cineva, un copil olog. Credeți dvs. din toată inima, Dumnezeu va admite aceasta.

¹⁷⁸ Cineva aici în spate. Omul care șade acolo, încearcă să scape de fumatul de țigări. Credeți dvs. că Dumnezeu le va lua la o parte de la dvs.? În ordine. Dvs. credeți? Dvs. puteți avea aceasta. Eu nu l-am văzut pe om în viața mea.

¹⁷⁹ Aici este un om. Vedeți umbra aceea întunecoasă afirmînd peste acest om chiar aici care este întins pe ceva ca o targă, sau un scaun? El trage să moară. El este umbrat. El are cancer. Eu nu-l cunosc pe om, nu l-am văzut niciodată. Dumnezeu știe totul despre dvs. Acela este adevărul, domnule. Credeți că Dumnezeu ar putea să-mi spună ceva despre dvs.? Vă va ajuta aceasta ca să vă primiți vindecarea? [Fratele zice, "Da, eu cred." – Ed.] Dvs. ați fost adus aici de către un prieten. Dar dvs. nu sînteți de aici, dvs. sînteți de undeva unde există un mare corp de apă în care oamenii pescuiesc. ["Da."] Da, Albany, Kentucky. ["Asta-i corect."] Asta-i corect. Credeți, și dvs. puteți merge înapoi acasă, bine.

Credeți că acesta este dus. Dacă dvs. veți crede Aceasta! Dvs. trebuie să credeți Aceasta, și credeți că aceasta a fost făcut pentru dvs. Dvs. credeți?

¹⁸⁰ Dvs., din Tennessee, aveți un băiat care are asmă. Nu aici, dar dvs. credeți că el va fi vindecat? Atunci luați-vă batista, dvs... în mîna dvs. acolo, la el. El va fi vindecat dacă dvs. veți crede Aceasta.

¹⁸¹ Doamna care plînge șezînd dincolo de Doctor Vayle acolo. Ea este umbrată, de asemeni, o umbră întunecoasă. Eu nu am văzut-o pe femeie în viața mea, dar ea are cancer. Ea va muri dacă nu se face ceva pentru ea. Credeți dvs. că El vă va vindeca, doamnă? Puteți dvs.? Dvs. puteți să aveți vindecarea, dacă veți crede doar.

¹⁸² Acolo este o doamnă mică șezînd chiar înapoia ei cu o batistă peste gura ei. Ea de asemeni are stomac ulceros, bolnav. Dvs. ați avut perioade de amețeli, orbiri, căzînd afară. Cineva va adus aici. Dvs. aveți boală de femei. Dacă veți crede, dvs. puteți merge acasă, să fiți bine.

¹⁸³ Tu, tinere, tu ești un străin; șezînd chiar aici înaintea mea, uitîndu-te la mine. Ce ești tu, Portorică sau ceva? Da, ceea ce eu vreau să spun, ... ? ... ! Eu sînt un străin pentru tine. Tu știi asta; tu nici măcar nu ești din țara mea. Dar tu crezi că Dumnezeu poate să-ți dea dorința inimii tale? Dacă eu îți voi spune care este dorința ta, vei primi tu aceasta? Tu cauți botezul Duhului Sfînt. Asta este adevărat. Primește Duhul Sfînt, fratele meu.

¹⁸⁴ Aici este un om de culoare șezînd departe în spate aici, are o povară pe inima lui. Aceasta este pentru soția lui. Ea nu este aici, măcar. Ea are necaz cu picioarele ei. Dvs. credeți că El o va vindeca? Dvs. credeți? Dvs. sînteți un străin aici. Dvs. sînteți de peste ocean. Dvs. sînteți din Jamaica. Credeți că Dumnezeu îmi poate spune cine sînteți dvs.? D-ul Brady. Dvs. credeți? Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci.

¹⁸⁵ Această doamnă șezînd chiar în spate dincolo în *acest* capăt, lîngă D-na Wright acolo, ea are o povară pe inima ei. Ea se roagă pentru o fiică. Ea este programată pentru o operație. Dvs. credeți din toată inima, pentru ea? Ea nu va avea nevoie de aceasta dacă dvs. o veți face pe ea să creadă Aceasta. Eu nu pot vindeca.

¹⁸⁶ Acolo departe înapoi în sanatoriu, eu văd Duhul Domnului, un Înger, o Lumină mișcîndu-se în sanatoriu. Aceasta este peste o femeie tînără, și ea are un necaz spiritual despre care ea se întrebă. Se pare că eu se cuvîne să o cunosc pe femeie, cumva, o femeie tînără. Ea de asemeni are o boală de femei. Da. Numele ei este D-na West, din Alabama, D-na David West. Credeți; Dumnezeu vă va acorda aceasta.

¹⁸⁷ "Va fi Lumină, și în ziua aceea cînd Fiul omului este descoperit." Dacă acesta nu este Isus Cristos același ieri, azi, și în veci, eu nu știu nimic despre Acesta. Credeți voi Aceasta? Toate lucrurile sînt posibile pentru acei care cred.

¹⁸⁸ Afară peste microfoanele de-a lungul țării acum, și în acest Tabernacol, cîți dintre voi vă veți ridica mîinile și ziceți, "Eu sînt un credincios"? Acum, voi de afară acolo în țări, fiecare își au mîinile sus, aici. Și afară departe acolo pe undeva pe cuprinsul națiunii, voi aveți mîinile voastre sus, fără îndoială. Acum închideți-vă ochii, doar lăsați-vă mîna peste cineva de lîngă voi. Țineți-le mîna lor. Puneți-o peste umărul lor. Eu am mîinile mele peste batiste. Uitați-vă ce a fost făcut astăzi! Uitați-vă ce este făcut acum.

Privindu-i fața Lui aureolată

Aprinsă cu iubire Divină;
Binecuvîntați participanți ai harului Său,
Ca nestemate în coroana Lui să străluciți.

Acum ne rugăm. Să ne rugăm, pretutindeni.

¹⁸⁹ Scumpe Dumnezeule, ora a sosit. Ce însemnează aceasta? Dumnezeu împlinindu-și Cuvîntul Său! Ce este atracția, Doamne? Aceasta este Dumnezeu împlinindu-și Cuvîntul Său. Ce este aceasta afară de-a lungul națiunii, prin intermediul telefonului, că sute de oameni își au mîinile lor puse unul peste altul de-a lungul națiunii, de la o coastă la alta, de la Nord la Sud, Est la Vest? Aici șed oameni aici din țări străine, mulți din state, Mexico, Canada, și noi avem mîinile noastre puse unul peste altul. Dumnezeu împlinind Cuvîntul Său!

¹⁹⁰ Cum este aceasta că o persoană ar putea să stea aici prin Duhul Sfînt și să numească un om cum a făcut El lui Simon Petru, "Numele tău este Simon, tu ești fiul lui Iona"?

"Du-te ia-ți bărbatul și vino aici."

"Eu nu am bărbat."

"Într-adevăr. Tu ai cinci."

¹⁹¹ Ea a zis, "Eu știu că Mesia vine să facă aceasta, dar Cine ești Tu?"

El a zis, "Eu sînt Acela."

¹⁹² Iar Tu ești același ieri, azi, și în veci. Și Tu ai promis, "Lucrările pe care le fac Eu le veți face și voi. Mai mult decît aceasta veți face voi, deoarece Eu mă duc la Tatăl." "Și, iată, în zilele din urmă Eu vă voi trimite pe Ilie, profetul, și el va schimba gîndurile oamenilor, va întoarce inimile copiilor înapoi la Învățătura apostolică a Bibliei." "Și va fi Lumină cam la timpul de seară."

¹⁹³ Iată-ne aici, mare Dumnezeu din Ceruri! Ceasul este aici! Mîinile sînt peste oameni.

¹⁹⁴ Satan, tu ești învins. Tu ești un mincinos. Și, ca un slujitor al lui Dumnezeu, și ca slujitori, noi poruncim ca în Numele lui Isus Cristos, tu să te supui Cuvîntului lui Dumnezeu, și ieși afară din oameni, deoarece este scris, "In Numele Meu ei vor scoate draci."

¹⁹⁵ Și toți oamenii să poată fi eliberați. Admite aceasta, Scumpe Dumnezeule. Tu ești Dumnezeul din Ceruri care ai învins, în ziua aceea cu o atracție pe Muntele Calvarului, toate bolile și suferințele și toate lucrările Diavolului. Tu ești Dumnezeu. Și poporul este vindecat prin rănile Tale. Ei sînt liberi. În Numele lui Isus Cristos. Amin.

¹⁹⁶ Dumnezeule, fiecare batistă care este aici, în timp ce Duhul lui Dumnezeu este prezent, în timp ce ungera lui Isus Cristos este peste popor, și marile semne pe care El le-a promis sînt împlinite, și pămîntul se cutremură, cutremurele se întîmplă, marile semne pe care El le-a spus, și Scriptura este împlinită, și Lumina de seară strălucește. Eu îmi pun trupul meu peste aceste batiste, reprezentînd acest întreg trup de fredincioși de la Est, Vest, Nord, și Sud; și-i zic Diavolului, "În Numele lui Isus Cristos, părăsește pe fiecare pacient peste care sînt pușe acestea," spre onoarea și slava Cuvîntului lui Dumnezeu. În Numele Cuvîntului lui Dumnezeu, Isus Cristos din Nazaret. Amin.

¹⁹⁷ Acum, în liniște, raționali, cumpătați, și în sănătatea minții voastre, ca credincioși, credeți voi acum și acceptați vindecarea voastră de la Dumnezeul Atotputernic, în Numele lui Isus Cristos? Dacă da, țineți-vă mîinile sus. Toți afară prin ținuturi, țineți-vă sus mîinile acolo afară. Fiecare persoană de aici, atît de departe cît pot eu să văd, și-au avut mîinile sus; înăuntru, afară, către ferestre, în uși, în camera copiilor, și tot roata pretutindeni, oameni cu mîinile lor în sus. Ei acceptă Aceasta. Satan este învins! Rănile lui Isus Cristos vă vindecă, și Prezența lui Isus Cristos verifică faptul că El este viu astăzi, întotdeauna în stare A să țină fiecare promisiune pe care El a făcut-o. Amin! Eu Îl cred. Voi nu? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

¹⁹⁸ Acum să ne ridicăm în picioare. În Numele Domnului Isus, acceptînd fiecare lucru care a fost făcut sau spus, noi Îl iubim din toate inimile noastre. Noi Îl îndrăgim cu totul ceea ce este în noi. Acum așa cum voi mergeți la casele voastre diferite din seara aceasta, Dumnezeu să fie cu voi. Dumnezeu să vă dea Duhul Sfînt dacă voi nu aveți Duhul Sfînt.

¹⁹⁹ Fiecare bărbat, femeie, băiat, sau fată, de aici, care nu a fost botezat în Numele lui Isus Cristos, acolo sînt haine, bazin. Nu amîna pe mîine ceea ce poate fi făcut astăzi. Mîine poate să fie prea tîrziu. "Ajunge pentru astăzi, pentru o zi, cu necazul care este în ea." Acolo sînt lucrători care stau, așteptînd, hainele așteaptă. Nici o scuză. Voi așteptați? Dacă da, voi credeți. Nu contează cum ați fost voi botezați, stropit, turnat, orice ar fi aceasta, este o greșeală. Lumina a sosit. Veniți, credeți, și fiți botezați.

²⁰⁰ Fiecare fără Duhul Sfînt, fie ca voi să primiți pe Duhul Sfînt, fiecare din voi, în deplina putere Divină și dragostea pe care El v-a promis-o, să vă facă o făptură nouă în El. Dumnezeu să vă binecuvînteze.

²⁰¹ Și acum, pînă Duminica dimineata următoare la nouătrezeci, să cîntăm acest cîntec mic pe care noi obișnuim să-l cîntăm cu ani în urmă.

Nu uitați rugăciunea de familie,
Isus vrea să vă întîlnească acolo;
El o să vă ia fiecare grijă,

Nu uitați rugăciunea de familie.

Haideți să-l cântăm împreună acum.

Nu uitați rugăciunea de familie,
Isus vrea să vă întâlnească acolo;
El vă va lua fiecare grijă,
O, nu uitați rugăciunea de familie.

²⁰² Acum așa cum cântăm noi iarăși, dați mâna cu un pelerin lângă voi, înțelegeți, așa cum noi îl cântăm.

Nu uitați rugăciunea de familie,
O, Isus vrea să vă întâlnească acolo;
El vă va lua fiecare grijă,
O, nu uitați rugăciunea de familie.

²⁰³ Nu Îl iubiți voi? Eu Îl iubesc. Eu Îl iubesc deoarece El m-a iubit mai întâi și mi-a cumpărat salvarea (aceea era atracția) pe Muntele Calvarului. Același atracție pe Muntele Sunset, Muntele Nebo, Muntele Sinai, toate experiențele diferite pe vîrfuri de munte. Atunci, în ordine, haideți să-l cântăm acum.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întâi
Și a cump-... salvarea
Pe lemnul Calvarului.

²⁰⁴ Toți care Îl iubiți, ziceți, "Amin." [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Așa să fie! Acum doar gândiți-vă la ceea ce El a făcut pentru voi; gândiți-vă, că voi ați putea fi afară acolo într-un bar în seara aceasta. Voi probabil ați fi fost în mormînt cum ar fi trebuit să fiu eu, în afara milei lui Dumnezeu. Ce a făcut El pentru voi? O, cum am putea noi să nu-L iubim? Nu contează ce spune cineva, El este mai întâi.

²⁰⁵ Să ne închidem ochii, și să ne plecăm capetele așa cum noi o cântăm pentru El acum. Lui îi plac cântările, cântarea imnurilor. Haideți să-i cântăm Lui acum.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întâi
Și mi-a cumpărat salvarea
Pe lemnul Calvarului.

²⁰⁶ Cu capetele și inimile noastre aplecate în Prezența Lui, ca recunoștință pentru ceea ce au văzut ochii noștri, ce au auzit urechile noastre, ce este înregistrat în Cuvîntul lui Dumnezeu, ce a fost promisiunea Lui astăzi pentru noi. Dumnezeu să vă binecuvînteze.

²⁰⁷ Noi avem un-un musafir cu noi în seara aceasta, un frate, Ned Iverson, un fost lucrător Prezbiterian. Tata lui, frații lui, sînt lucrători Prezbiterieni. El, înțeleg eu, a fost botezat astăzi, din nou, în Numele lui Isus Cristos. El este un lucrător, și unul bun la aceasta. Iar acum eu am să îi cer lui, așa cum eu cred că el este slujitorul lui Dumnezeu, ca să ceară binecuvîntările lui Dumnezeu peste această adunare așa cum voi mergeți la căminul vostru.

²⁰⁸ Frate Iverson, vino înainte, în timp ce noi avem capetele aplecate în rugăciune. Dumnezeu să te binecuvînteze, fratele mru.